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ManeHbkun apyxe!

3anpowyemo Tebe B LUikaBy
NOAOPOX CTOPiHKaAMM Haworo
NiAPYYHMKA.
Tn BmBuMw uymcna Big 1 o 20 i
HaBuuwWCA poO3B’A3yBaTn npuknagu
3agadi, nopieBHBaATM u4ucna |
npaBunbHO nucaTtn uudpw.
Ha TebGe TakoX 4eKkalTb LiKaBi
cropnpusn — irpu,
AKI gonomoratumyTb TOOI
po3BMBaTM nam’datb, YyBsary,
MUCEHHA.

Baxaemo ycnixis!



MNgroToB4YA MATEMATIVIKA

Jliuba npenmeTis.

1 CKinbkn npeamMeTiB KOXHOro Buay? Hassu

yucna Big 1 ao 10.

4yoTUpU

5

n'aTb
WICTb

8

BiCiM

9

DEB'ATb

10

necaTb

MW OO» |® »
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Jliuba npepmerTi..
OAauH, 6arato, KOXHUMN.

2. CKINbKN 0BOYIB? nocyny?
KYXOHHUX npegmeTiB?



PaHiwe, nisHiwe. Nopsgkosa nivba.

2 XTO cuauTb y ApYromy BaroHi Bif KiHUS
nordara?

N XTO cnauTb Yy APYromy BaroHi Big no4aTky
nordara?

3 4. XT0 nepwmnn? XTo OCTaHHInN?



OauH, KOXHWUW; ycCi, KpiM; pewuTa; Yyci.
Ha3Bu KOXHWIA npegmeTt, oaAuH npeamer.
P @
7

2. HasBu nepwux pgABa npeameTtn; pewrTa
npegMeTiB.

3. Ha3Bu KOXHUW npegmMeT; YyCi npeameTu,

KPIM KOTEHATN.
n

4. Ha3su napu npegmeTiB 3a NpU3HaAYEHHAM.



Ckinbkn? Hap, nig, nopag, mMix,
nocepeauHi; 3niea, cnpasa; nepen, 3a.

1 XT0 Age 3HaxoauTbCcA?

2. CKINbKnN?

3. Lo 3miHnnocaA?



3BepXy, BHU3Y; 3HU3Y BBEPX; 3BEPXY
BHU3.

1 UWlo 306paxeHOo Ha MasiloHKax?



3niBa, cnpasa, MK, Hag, nia.

Mnapnmanumnmnoa nin

1 #A>XuBYy Ha noBepci, Ae Ha BIKHI CTOITb Basa
3 KBiTaMWn. Ha KoMy noBepcCi A XuUBy?

2. AKnn noBepx 3HaXO0AUTbCA MK NepLunm |
TpeTiM noBepxamu?

3. Po3kaxu, Wwo M 6adnl y nepwomy BiKHI
3niBa Ha N'ATOMYy NoBepci; y APYyromMmy BIKHI
cnpaBa Ha TpeTbOMYy MNOBepcCI.

4. Ha aKomMy noBepci Moa Mama Kynye
npoAykTn? [le XnBe KOTEeHA, LeHd, nanyra?



[[eoMeTpuYUHI Qoirypu.

1 HasBW KOXHY reoMeTpuyHy qoirypy.

®irypn pos3pisHAKTbL 3a
KO/IbOPOM doopmoto PO3MIpOM

7

2. Koro 306paxeHo 3niBa? crnpaBa? 3 AKKX
doiryp cknapgaloTbCa MasIlOHKN?

3. DopMy AKUX TeoOMeTPUUHUX Qiryp
HaragyTb Ui npegMmeTun?



BinbWwnin, MeHWW; TOBLLWUKA, TOHLIWN,
NOBLIWW, KOPOTWINKA;, BULWLUN, HWKYNN

5 3Hanau uucna, WO 3anucaHi:

1) Mk ABOMa OAHAKOBMMMU K/OyHaMW,
2) nig HaMMeHLWNM KTOYHOM;
3) He nig oAHaKOBUMWM KIOYHaMM.
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Baxkuuin, nerwumn.

1 XT0 BaXumn? XTO Nnerwmn?

2 YTBOpKM OyAab-siki napy npeameTtie. Lo 3
KOXXHOT napu npegmeTiB Baxkye? Lo nerwe?

3 €>1

4. AK 3p06UTN MasIlOHKN OA4HAKOBUMW?
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binblle, MeHLle, CTIIbKU X, NOPIBHY,
HEMNopIBHY.

1 CKifibkn 3amBux KBITOK? CKiJlbKM 60XITOK He
Buctavae? Yoro 6isibwie? Yoro meHLle?

2. Un BuctauuTb yciM BeamMeamkam MNeHbKIiB?

3. Wo cninbHe Ha wMantHKax? Yum BOHMK
BIAPI3HATLCA?
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Binbwe, MeHwe, CTIIbKU X.

3. Koro 6inbwe? Koro meHwe?

4. AK 3p06UTN MasIlOHKM OAHAKOBUMMWU?
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Binblue, MeHLe, CTUIbKU X.

1 Yoro o6inbwe? Yoro meHwe?

2 3 yawok i 6noageub yTBOpy napu. HAKui
npegmet 3annwmneca 6e3 napun?

3 Ak 3p06UTM MasIloHKKU OAHaKOBUMMN?

16



[lonaBaHHA | BIAHIMAHHA

33+ (A) =(TX)

(AA»)-CX) =(A3)

4

3. KinbKiCTb TOYOK Ha KapTui Mokasye, sike no
nopsaaky micue 3aliMmae 3BipsTKO.

Ake 3BIPATKO
cxoBaJioca 3a
NeHbKOM?

17



[lopaBaHHA | BIQHIMaHHA
1 lMosacHn Aajl.

2. fAkniA MasloHOK i1l0CTPYE AoAaBaHHA?
BIAHIMaHHA?

3. NodacHu Aaii.

18



MartemaTtuyHi po3Baru.

1 o poposi o cBoro GyanHouka YinonniHo |
BullieHbka pBYTb KBITU | CKNafaloTb OYKeTw.
KoxeH cknaB GykeT 3 0gHaKOBUX KBITOK. Y
KOro B GykeTi Binblie KBITOK?

2. 3'eAHal YacTuHK, irypy Tak, LWo6 aictatu
ABa UYOTUPUKYTHUKK. Toniun 3BIPAT Yy LUX
YOTUPUKYTHUKAX.

19



UAC/TA'1- 1010

Uucno | umppa. MHOTOKYTHUKN.

1 Hassu npegmeTn.

(5"3Hangn NOMUKU:
a) ogsar: 2, 3,5, 6, 8 9; 6) B3yrta: 6, 7, 3, 1

20



1+ 1=0
1+0= 2
5. CKinbkn?

21



TPU

1
2+ 1=3
2.
+ +
3 1+W=3 3N YO/,
. ° 2+ 1= 3-0=1 1i
. -1=2 3-1=0
+ 1=3 2+0= 3

4 Touku NiHiT Bigpisku

O. CKiNbKN CUHIX KBITOYOK? CKiNlbKM 4YepBOHUX?
CKiNIbKM BCbOT0 KBITOYOK?

2 1
+ 1 +
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CKINbkn?

HOTUPIU

2+ =4
4 - =1
4 - =2
4 - =3
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[TOpIBHAHHA 4ucen. 3Haku >, <, =

1. 3HaKW
< >
MeHLle OOPIBHIOE Ginbuwe
4 >3 1<?2 2=2

3. MNopiBHAN:

4, MosicHX, WO nopiBHIOBANN.

o. MopiBHsaARn: 4*3 3*2 1*4
1*3 2*4 4*2
24



Ha cKinbKu 6inbLie?
Ha cKiNibkn MeHLwe?

1 MopiBHAN.
[/ [/ [ 117 [
/ / - )
2> 1 3*2
A AN
[ A"/ / -
3*3 1*3
2+1=3 4-3=1

2. Ha ckinbkn Oinblue? Ha cKilbKn MeHLue?

3. Ha CKI/IbKM CUHIX KBITOUYOK Oifiblue, HiK
4YepBOHMX? Ha CKINbKM nepLle 4ncso
biNnbLle, HbK gpyre?

2 3
10 2 «HO
1 0 1 &

» A



© n
09] |
O |
® ® b o .
1 2 O 4 u ]
4
47*3 1* 4
o. flka popora npuesepae
N0 cobaukn?
L4 +
2.
3. |
4 —1=1] 4, |
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1.
° D o alﬂr
o o o o
1<2<3<4<5 5>O0>0> 2>0
2.

3. [logyman, sike MicLe Yy C/loBi 3alMaE KoXHa
bykBa. 3Haian HeBigOMI OyKBW.

LHKOJTA

K b lyy/ I—Iub
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Ha ckinbky Oinblue? Ha CKilbKn MeHLue?

>5—4 =0

3. Crpinka Bkasye Ha 6inblle uncno. Ha
CKilbKM ofHe uucno Ginblue abo MeHLlle Bif

apyroro?

P - ® b ~©
4-—3=0 4-1 =0 5-4=0 5-1 =0

4. TloscHM pPOo3B'A3yBaHHA MNpuKNagis.

J1AA 00000
N A A 1 °
S5AATAA 4 0O0O00O
CKIIbKN BCbOro? Ha cKifibkn OinbLue?

Ha CKilbKM MeHLwe?
29



2. Cknagmn gga YOoTUPUKYTHUKU. Y KOXHOMY 3
HUX NOPIBHAM 4uc/a, no3HauyeHi
reoMmeTpuyHUMu dirypamu.

O n O, A un 0O,

0O nA, 0O mn0o.

w00 I
11 AT A O
O 3N O A

3. Ha ckifibkn oifiblie? Ha CKinbKu mMeHLe?
514 512 315
513 4i5 215
Ha3su dpirypun. Po3B'sxxu npuknagu. Y
Tabnuul nig BiANOBIASMU Hakpecau irypu,
AKl M BiOonoBigawTb, | Nig HAMKU BYKBMW.
[MpounTan croso.

1 2 3 4
5-3 5- 1
CII4'1 K/4'3 K
30



PIBHICTb. HepIBHICTb

. AAAA 00000

A A A A O0OO0O0O
PiBHICTb: 4 =4 PiBHICTb: 4+1 =5

(] 1 O O O ° e o o °
HepiBHICTL: 5 >4 HepiBHICTL: 5 >5- 1

2. Bunuwn cno4yaTtky PpIiBHOCTI, a NOTIM HepiB-
HOCTI.

5-1 =4 6-1 >4 3+1>3
5-1 <6 6-1=5 3+1 =4

3. CKiNbKM TOYOK 3HaAXOOAUTbLCHA HUMXKYE
Bi4 nNpAmMOi; BuUlle Big MNPAMOI;, Ha
NpAMIn?

4, Aknx TOYOK Oinbwe - TUX, WO
nexaTtb npaBopyy u4u JfiiBOpyd BIA
NPAMOT?

O. MOpIiBHAN 4YUCNO TOYOK, LWO Nexartsb:
1) npaBopyy Ta niBOpy4Y Big BIOPI3Ka,
2) B/LLIE Ta HwX4de BIg BIgpi3Ka,;
3) niBOpy4 BIi4 BiApi3ka Ta Ha BigpisKy;
4) npaBopy4Y BIi4 Bigpiska Ta Ha Bigpi3ky;
5) HMX4Ye BIig Bigpi3ka Ta npaBoOpyd Bif HbLOrO.

31



Bupasun.
1 lMpounTanm 3anucwu.

1 4 -2 5 >4 6 6
5 3-1 3 <5 0 0

Taki 3annucn B maremMaTtuli HasuBakTb
BMpasamu.

2. Wo nosHavatotb undppn 4, 1,57

Aki BUpasn CTOCYHOTbCA MaJsllOHKIB?

5-1 4+1 3+2 S5 -2

4.. XTO npaBu/ibHO MOJMIYMB KapTKN?



JlamaHa niHis

JlamaHa niHia cknagaeTbca 3 Bigpi3kKiB, SAKi

He nexartb Ha OAHIN Npsimin. KiHeub 0AHOrO
BiApi3ka - Le noyartok apyroro. KoxHui
Takuin BIAPI3OK - NaHKa /aMmaHol.

3. HesamKkHeHa namaHa 3aMKHeHa namaHa

4. Yuncb kpecnutu!

Hakpecnu namaHy, sika cknaga€etbcs 3
TPbOX JTAHOK.
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Uucna 1 - 5. IoBTOpEHHA

1 BcTaB nponyleHi ynicna.
12345 514 2 3
2. Cknagun i po3B'sHxu npuknagn 3a tabnuueto.

+ 3 1 2 1+ 3
1 1 1 +0Om
2 + 0

3. oAcHK po3B'A3yBaHHA NpukKnaais.

3 4
+1 2

4 1

CKineku Ha cKinbkn OinbLwe?
BCbOro? Ha CKIJIbKU MeHLwe?

4. Cknagn Taki npuknaaun, signosigli A0 AKUX
YTBOPKOWTb pAn yncen Big 1 oo 5.

5. KOXxHin doirypi sBignosigae uncnio. 3anuwm
npuknagn | po3B'axu Ix.

4 2 3 i 5

¢ +
* ¢« A = A +11  <§2A
[MopiBHAN | # Al n i
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Uucna 1—5. T1oBTOpEHHA

1. Cknagn 1 poO3B’AXMN Npuknagu.
+1  +1 41 +1 +2
1 2 3 4 5 1 2 3 4
2+ 1=0 2+0 3
3+ 1 =0 O +3 5
4+[1] =T1 3+0 S5
+2 +2 -1 -1 -1
2 3 4 5 2 3 4 5
1+0= 3 5-0= 3
3+M= 15 5- 2=0
1+4 =] 1 -3=2

2. 3 paHux uucen cknagu i po3B’sXXM NpuKnagw.

5-M=n

3. CKinbkn &/ 7? CKinbKu ?



=+

6
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1, 2, 3, 4, 5, 6.

1. O 6 4 1

NO

1
2. NopiBHAN.

5*1 5*6 6*5

5 S+ 1=0
5<6 6>5
4, AK 3p06|/|T|/| Ma/THOHKN O,D,HaKOBI/IMI/I?
- _ A=y
o.
e o o o e o o 6 (D CD 9 O |9
o ° :‘:é o o o K
He o o 0o O © o o o o 5 e o o o o
< > &) <l <b b<ob
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3agaui

1 Y Ceprivka 6yno 5

2. Cknagu i1 ppo3Bsxu 3agadi

38

3HaukiB, a 'y Biti - 1.
CKiflbkM BCbOTO 3HAKIB
BYy/f1I0 Yy X/10M4YNKIB?

Y Ceprivika 6yno 5
3HaukiB, ay Biti - 1.

CKiNnbKu BCbOFO_3Ha‘—IKiB
BYyn10 y X10MN4YnNKiB?

Lle - 3apgauva.
Lle - ymoBa
3aauil.

Lle - 3anntaHH4A
3aaaul.

Po3B'd3aHHA 3apadi: 5+ 1 =6.

Bianosiab: 6 3HAYKIB.

4 + 1 —



CIM

6+1 =0

3. 4+3=7 5+0
3+4 =0 2+0
°°° 6+0=7
[ 2 N J 1+|:|:|:|

4. P0O3B'shkM Npukiagun i npounTan Ccrioso.

3+3= A 4-3=1M 4-2= O

5- 1= E 3+2= T 5-2 = H
123456
M

£7-1 7-2 7-3 7-4 7-5 7-6

~N

39



1, 2, 3,4, 5, 6, 7.
1 BcTaB nponyuleHi yncna.

/76 4 1

2. $K 3a Ma/lloHKaM/ MOXXHa CK/1acTu BUPa3MW:
5+ 2, /-2, 7-57 A

MopiBHan: 7 * 2, 5* 7, 5*2, 2*7.

B Aaknx npuknagax sianosigb MeHwa Big 47?
3 OykB Oif1A UMX Npuknagie cknagn croso.

b 3+2 T
_r1IEF'5 A
< 7 76E48 i

40



[lopaBaHHSA | BIAHIMAHHA KINbKOX Yncern.

1 2 3 4 5 6

3. Tapac 3po6uB |_ | roAiBHUYOK
| [ ] wnakiBHUUO. CKINbKK

BCbOro BMpOGIB 3p06UB
Tapac?

1 +I +
WHLNN

1 1 +
NP W

~NDN O -

41



[logaBaHHA | BIQHIMAHHA KIJIbKOX yunCern.
/0
1 3a manwHI*Mp”cknaan | po3B’XM Npuknaaun.

2. Cknaaun i po3B’sxn npuknagu.

HAka reomeTpuyHa doirypa signosigae
KOXXHOMY pe3ynbrarty?

2 4 5 12 3 4
A > o AO & #
+ O 6

3. 3Hauan HeBigoMi cnosa.
O 4+1 + 1=0

O 4+ 2- 1=03
{-2-2=0

A O A C
4. Tpama niHisA Touka [TpOMiHb
Biapisok

42



[epecTaBHa B/1ACTUBICTb A04aBaHHS.

1 lModAcHM npuknaaun, cknageHi 3a MantoHKOM

3+ 1=0 1+ 3=0

2. YUnm BIAPI3HAKTLCA Npuknagn?
5+2=7 1+4=5 4+2 6
2+5=17 4+ 1=0 2+ 4

3. lNepeBip BiANOBIAI, AoAaBLWW 4YMuCnia B
IHLWWOMY MNOPSALKY.

3+2+2=17 4+ 1+1=6
3+12+ 2FEl | 4+ T33 =T1
4. byno 5 byno 7
Kynunn 2 [Mponanu 5

Crtanno M+IM =N 3annwmnnocs

5. Ha ckinbkmn o6inbLwe?

© © 4) (6 5) (6
7 >6 6 >4 6>5
/-6 =0 6-4=T 6-5=0O
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BICIM

3 4+ 4 8-4
.o... |5+3 8'5
o o ° 3+5 8_3
e0e0 o 8_0
0+0 8-0
° . O+1 O -7
oo |:]+7 D_l

4. Ha cKinbkn OinbLue? Ha cKisibKn MeHLe?

® ® 7<8 © © | <
44



1, 2, 3,4, 5,6, 7/, 8.

1- wo wa O Hi [ ®
EWOoOOO Wo w
%' 1< 8 2 *8 4 *8 2 *8
8 > 7 8 *3 8 *2 8 *1

Cknagn 1 po3B'aXun 3aaadi.

N Komy siki npegmeTn Hanexarb? Yomy?
[MosicHn. CkopucTtancsa nnaHoMm pyxy.
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AEB'ATbH

2.

3 9 8+1 1+8 9-8
8 1 7+0 2+7 9-7
g 6+0 3+ 9- 6
5 - 5+0 4+0 9-5

4. Ake unucno nosHadeHo ... ? N7

+ 4 2 6 a:1
1 PE
3 A Tb &

46
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1,2, 3,4, 5 6, 7/, 8,9

1 1 2 3456 7 89

2 1<3 O *8 9 *3 3*4
8 >6 7*9 8*9 6 *7

b* 1+ 8 7+ 2 6+ 3 4 + 5
8+ 1 2 + 7 3+ 6 5+ 4

Ll 9*9 9>5 4 <
8+ 1=1+8 O >+ 6 7 <9

o+ =D 9 >0+ 7 5<9

fr. 3Hanam uncna nosHayeHi g

+ 2 4
2 . A
5 0 L

4. Cknaan Bupasn 3a MaslloHKaMu.

3+ 2= NNA 3+0 =7

+ =
20“ LA A A 4 +N =7

3akiH41 npuknaa i MasltoHOK.
- _9

| TAAAA

47



3B'A30K AoAaBaHHA | BigHIMAaHHA 4yucen.

1

2

3.

BukoHan aii. 9k cknageHo npukiaan Ha
BiAHIMaHHA?

1+ 7 2 +
8-1 8 -2
8 -7 8 -6
3pobun BUCHOBOK. * , 'y A

3+ 41T A
AN 3-7-4

6 + 5

-3
S)

0 0 W

Cknaan npuknagu 3 signosigar 8.

8 > 6 9 *8
5+ 3* 5+ 1 3+6*3+5
4+ 4% 3+3 5+4%2+6

ACknagn  3EOrL YOTUPUKYTHUKW. 3Hangm

5

48

6y,EI,I/IHO‘-IOK, Yy AKOMY XMUBE KOXEH THOMMUK.

1) Ona HamanoBasia 5 rHOMUKIB, a TeTAHKa
2. CKINbKXN THOMUKIB HamMa/lloBa/iM AiByaTka?
2) Onery Tpeba 6yno nosmtn 5 A6yHb.

BiH nonueB 2. CKinbkn s6/1yHb 3a/1MLLINIOCS
NoSINTU?



9+1=0

IRy S NN I NN S S N Sy
1 2 3 456789 10

10>1 10 > O 9*10

Bacunbky nogapysanu 7 BigeokaceT. Taro
kynue nomy we 3. CKiNbKM BigeokaceT cTano
y Bacunbka?



1, 2, 3,4, 5,6, 7, 8 9, 10.

1 2 3 4 5
10 4 3 2 1

2z 9+1 2+ 8 3+0 4 +0
10- 1 0 - 2 10-3 10-4
10-9 10-8 10-T1 10-T1

3 Ctpinka BKadye Ha Oinbwe 4ucno. [loctas
CTPINKW, PO3B'A3aBLUN MPUKIAIMN.

[MPOMIHb Bigpisok [Mpama niHisA

Unm BIAPI3HAOTLCA irypn?

5 Y XXWUBOMY KYTOUKY >KUIN OOWUH DKAYoK |
Kinbka 4Yepenax. CKIIbKXM 3BIPIB Y XXUBOMY

KYTOUKY, SKWO B HbLOMY J>XWUBYTb Tpu
yepenaxu?

1 A u"bs 2?2 9 1

50



= [

3. AAke 4yncno nosHayeHo KOXHUM npeamMeTom?
Cknagn npuknagm 3a cxemamu.

+ 12 34567 89
* 24 6=

1 No

2 m Lp =+ [1=0]
3 b+ 0+0=0
4 & A a+n=n
5 =+0=0
6 ge $ °*t4 O £ =0O+0=0

4. byno m’'sidiB - 8 5. byno ropixis - 8
Kynunnun - 2 Bipnas 6paty - 2
Crano ? + 72 =72 danuwmnocb ? - ? = ?

51



BumiptoBaHHA BIgpi3kiB. CaHTUMETP.

Llo6 BMMIPATU OOBXWHY Bigpidka, Tpeba wnoro
no4yaToK CYMICTUTM 3 HY/IbOBOK MO3HAYKOK Ha

NiHinui. Hanpuknaa:
....................................... AoBXuHa Lboro
|/i|||II|LLb|d/I1|II'I'obTI'I]:II1_I_IIIﬂ|ILL|IIII|I|II|IIII,IIIIIIIII|III,< BiApi3ka 3 CM

0 12 3 4 5

2. CKINbKM BIAPI3KIB HA MaJsllOHKY.
Bumipain [oOBXWHY KOXHOTO Bigpi3ka.

Cknagn Tpu YOTUPUKYTHUKK. 3Hangu
OYANHOUYOK KOXHOIo MOPOCATH.



TXaeHb

1 3anam’atan Ha3By OHIB TWXXHSA | NOPAAOK, B
AKOMY BOHM WAOyTb OAVH 3a OOHUM.

[Mepwnii aeHb noHeaiNnokK

Apyrvuin neHb BIBTOPOK
TpeTin OeHb cepeaa
UeTBepTnin feHb 4eTBep
[T'aTUN OEHb N'ATHUUA
LlocTnin aeHb cyboTta
CbOMUIN O€eHb HeainA

2. 1) HazBn gHi TWXHA. CKIIbKN 1X?
2) Ha3Bu OHI TWXXHA, KONKM TU BUMLLCA Y
LKoni. CKiflbKN iX?
3) HasBu AHI TUXHA, KOAXU TU BIANOYMBAELL.

3. 3anuwin no nopsaakKy AHI TXKHA: BIBTOPOK,
cepefa, cybora, NoHemisIoK, Henins,
N'ATHULUSA, YeTBep

4. KoXeH yyeHb knacy mae OyTu caHiTapom

ynpoaoBx 5 AHiB. Kats 6yna caHiTapkot 4
AHI. CKiNbKW AHIB 3a/mwunnoca 6yTtu
caHiTapkot Karti?

5 Wo 6inbwe: 3+ 1un 4 + 1? Yomy?
BukoHal Take came MOPIBHSHHA A/1s
BMpa3siB:

4-1 15-1, 6+116-1.
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[1OBTOpPEHHS.
1 BusHay, kMM gepeBamM HanexaTtb JINCTKMW.

[MepeBip cebe, po3B'd3aBLUN NPUKIAAMN.

BEPESA NNMA KALWLTAH KJ1EH
9 -3 [ -2 6 + 2 8 -6

2. Cknagmn i po3B'sixxu npukiagu.

3. Muwka BigBiaye cBOIX APY3IB | B KOXHOIo 3
HUX TOCTHE OANH AEHb.
Y Koro i B Aki AHI BoHa 6yna?

CbOrogHi

© © © © ©
Koro BoHa BiBigae nicnasaBtpa?
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[logaBaHHA 4uncen

1 Cyma Cyma
b--emmem - 3+ 2=
I I

HopnaHok  [logaHOK Cyma

i OopanoO Cyma
5 ? 6 S+ =0
Q 4 1]+ 4 = 4
3 [?] 6 3+ =6

2+ 4+1 1+4 + 2 4+ 2+1
1+2 +4 4+1 + 2 2+1+4

I . PyTOONIbHNI MaTy 3aKiHYMBCA 3 paxyHKoOM 4
. 2. CKiNbku ronis 6yno 3abuTo B LibOMY
MaTui?

g byno Kynunu Crasno
5 3 v

4. Cknaaun i po3B’sXXn npuknagu

6+2=L] 3+ =1
8~3=0 8- 2=010
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[lopaBaHHA 4vncen

1 3anam'aTani.

1+ 1=2 2+ 1=3 3+1=4 4+1 =5
1+2 =3 2+2=4 3+2=5

1+3 =4 2+3=5

1+4 =5

5+1=6 6+1=7 7+1=8 8+1=9
4+2=6 5+2=7 6+2=8 7+2=9
3+3=6 4+3=7 5+3=8 6+3=9
2+4=6 3+4=7 4+4=8 5+4=09
145 =6 2+5=7 3+5=8 4+5=9
1+6 =7 2+6=8 3+6=9

1+7 =8 2+7=9

1+8 =9

9+1=10 1) Hasen no nopsigky BCi

8+ 2= 10 npuknagn 3 BignoBsigaw 7,
7+ 3=10 3 Bignosigat 10.
6+4=10

5+ 5=10 2 SKcknageHo KO)KH_I/IE

A+ 6= 10 CTOBMYMK NPUKIaaiB”
3+7=10 3) Wo uikaBoro T rnomitTme y
2+ 8= 10 npuknagax 6yab-sgKoro

1+9 = 10 pagka?

n I'pa "XT0 weungwe? " OONH ydaCHUK Ha3unBae
npuknapg, Apyrin nepeBipse BignoBidb.

[MToTiIM HaBNnakw.
3+ 7 —

3.1 +1 2+ 2 3+ 3 4+4 5+5
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BiaHIMaHHA yuncen.

. Pi3HnUA
|' 5-2 = 3-
o 1
3MeHLlYyBaHe Bia'€eMHUK Pi3Hnuda

2.
7/ -5 8+1 4+ 3 10 -8 6+ 1

5+3 6-5 9-2 10 -3 7+ 3

byno 3'nn 3annwnnochb

9

li. Yuuce kpecnutu! Hakpecnu asa
BIAPI3KM | OANUH NPOMIiHb.

4. Po3B'sxxn npuknaan. PesynbTat 064YuC/EHb
nokasye, dKy no nopaaky nitepy Tpeba
3akpecnuTtn, Wo6 yTBOPUIOCA HOBE C/10BO.

POCA 10-9 OCA

KPIT 8 -6 ?



BigHIMaHHA yncen

1 3anam'artain.

2-1=1 3-1 2 4-1 3 5 1
3-2 1 4-2 2 5 2
4 -3 1 5 3
o 4
6 1 57 1 6 8 1 7 9 1
6 -2 4 7 2 5 8 2 6 9 2
6 -3 37 3 4 8 3 59 3
6 -4 2 7 4 3 8 4 4 9 4
6 -5 17 5 2 8 5 39 5
7 6 1 8 6 29 6 ™
8 7 19 7
9 8
10- 1 9 1) Ha3su no nam’dri BCi npukiagu
10-2 8 Ha BiAHIMaHHA 3; 5; 7.
10-3 7 2) Nopisnaii Bignosigi B
10-4 6  croBnuukax npuknagis,
10-5 5 noumHaoum 3 OCTAHHLOrO.
10-6 4 o uikaBoro T NOMITMB?
ig:g g 3) Morpaiica 3 ToBapuwem Yy rpy
10-9 = 1 "XTO wBnawe?"



[lonaBaHHA | BIAHIMAHHA 4vucern.

Cknagn i po3B'skM 3agadvi 3a KOPOTKUM
3annMcom.

byno byno

Kynunwu 3'inun

Crano - 7? 3animwmnnoch -
JoaaHoK 5 2 1 2 0 1
onaHoOK 3 7 6 6 9 8
Cyma

['pa "Cknagn cnosa’.

[Migka3ka: BignosBiab npuknagy BKasye Ha
HoOmMep OYyKBW B AaHOMY C/IOBI.

12345678

AMNMEJTbCUVH
1+5-2 4 n 6-2-2
3+5-1 7 wn 4 + 2 -5
9-2-1 6 c 5+ 2+1
2+6-4 9-3-2
3+3+1 7 -4-2
8-3-3 6+1-5
/-5-1 5-3-1
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[1OBTOPEHHS.

1 I'pa "Cknagwn cnosa”. Po3B'sbkn npuknagw.
Bignosiab npuknagy BKasye, Ha HoMmep
6ykBM Yy cnosi "komn'rotep".

123456789
KOMIM'IOTEP

o
+ 1+
\l
_|

~N~NonpoobPRPA~APW
O
1
NHQNNNWNQ
WWN D R
L4+ 4+ 4+ +
OO N

+ + +

2. XonynkKk HaBumBcAa nucatm 6 uudp, a
CbOroAHI BIH HaBYUTbCA nNUcaTn iwe OoAaHY.
CKinlbkKn BCbOro uudpp BiH BMiTUME nucaTtn?

3. Y aiBUnHKN 6yno 7 Kynbok. OpaHa Kynbka
nonHyna. CKkilbKA KiIbOK  3a1UWNAOCE Y
AIBYNHKN?

CKi/IbKM Ha MasiloHKy Biapi3KiB. Bumipam ix
NOBXWHY.
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MaTemaTuU4dHi po3Baru

1 Ak npolTtn Big O6yanHOuYka 1 A0 OyAUHOUKA

2, wob6 3ibpatu: a) BCci Kpyru; 6) BCi
KBagpaTtu, B) BCI TPUKYTHUKMN.
He moxHa: 1) 36upatoun dirypm OAHOro
BMAaY, NPOXoAnNTK NOPDKKOIO, ne
3HAX0AATLCA IHWI  qirypn; 2) NpoxoauTu
OAHIEI | TIEKD CaMOK AOPDKKOK ABa pasMu.

2. Ha sakin gopixui MOXHa 3ycTpitu 6inbLue
TBapPUH?



CTINbKN XK.
1 MopiBHAK 3agaudli.

1) Fansa 3acywmna 4 nMCTOYKM KaluTaHa | 4

JINCTOUYKM KneHa. CKinNbkKM NUNCTOYKIB
3acywuna ana?

2) Nana 3acywmnna 4 NUCTOYKM KallTaHa |
CTIZIbKM XX JINCTOYKIB KneHa. CKibKu
BCbOr0 JSINCTOYKIB 3acylwumna anga?
Ak yTBOPUNM Apyry 3anadvy?

2. CKiJlbkn BCbOro s16/1yk? LLlo o3Ha4ae
"CTINbKN X"?

11+ O =0
CTINTbKN X
3. 3Hanau cnoBo
+ 135 7 8 3 5 7 6
2 NX K K
5S AH E
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CTIIbKM X | LWe KiNbKa OanHULb.
CTiNbKN X, ane 6e3 KiNbKoX OANHULb.

2 CTINbKN X CTINbKM X 1 Wwe 1

lLlo o3Ha4daloTb c/sioBa "CTi/ibKU X"?
LLlo o3HayalTb c/ioBa "CTINIbKM X | We 1"?

2. CTinbkn X, ane 6e3 ABOX.
830( 00
|® BOOI

Ckinnbkn dpap6b y apyrin kopooui?

3. Mukonka npoymtaB 2 BIpWIi | CTINbKKU X
po3noBigen. CKiJibKM BCbOro po3nosigen i
BipWwiB npoynTtae Mwukoska?

2 + [>T

4. B Akux npuknagax Bignosigb Taka cama, AK |
YMCNO KYPOUOK?

2 + 3 4 -1
6 -3 /-1
4+ 2 10-5
7 -3 5 -3
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[1OBTOpPEHHA.

i 2 3 4 5 6 7 8 0
“* 2 3 4 5 6 7 8 9 10
O 3 4 5 6 7 8 9 10
3 4 5 6 7 8 9 10
4 5 6 / 8 9 10
5 6 7 8 9 10

1). Cknagn npuknagm Ha goAaBaHHA 3
BianoBsiaaw 8
2). Cknagn npuknagwn Ha BigHiMaHHA BIa 9.

MWLWKO MPUHIC 3 Nicy 4 COCHOBI LUIULIKA |
CTINbKN X ANnMHOBUX. CKINbKN BCbOro LUMLLOK
NnpuHIC MuLKo?

Kpyrosi npuknagu.
7+ 3 6 -4 10-4
2+ 3 9-2 5+4

Po3B'sxn cnodaTtky npuknag 7 + 3 = 10, a
NoTiM npuknag, AKMn noymHaeTbcsa 3 10 |
Tak aani.

Y KpyroBux npuknagax KOXHWUWA HaCTYMHUN
npuknag noyYnHaeTbCA 3 pe3ynbrarty
nonepeaHbLOro npuknaay.

Aki reomMeTpuuHi irypn 306paxeHo Ha
3HaKax?



[1OBTOpPEHHS.

1. Cknagnm npvknagu. 3Haugun, siKe 4Ynucso
no3Havyae KoxHa reometpuyHa doirypa.

+123456789

1

2 A

3 A g
4 A 1
o0 b <

6

7

2. Jopatn CTiNbkM X. 5
CKINNbKM BCbOro?

3

1 3 4 5 6 7 8 9

4. Ha3su umucna Big 9 ao 1.
Hassn uucna Big 4 oo 9, Big 1 a0 5.
ke 4yncno 3HaxoamMTbCs MK yncnamu 6 i 872
MK AKUMW YyncnamMmm 3HaxoauTbCca yumcio 57?
[licns 9Koro ymcna cToiTb yncno 47?

5 [lopiBHAK  BiApiskM Ha oKo. [lepesip
BYMIPHOBaHHSAM.



4.

66

TAbBINYUI AOOABAHHA | BIAHIMAHHA
UNCENNT Y MEXAX 10

Tabnuui pogaBaHHA | BigHIMaHHA 1

1+ = ° 2- =1
2+ =3 e T 3- _
3+ = c d® 4 - =0
4+ = e o oo 5- =4
5+ =[] ° o o 00 6- =0
6+ = b «eeeB /- =6
7+ = o e o 00 00 8 - =n
8+ =[] D eeceeeee 9- =0
9+ -—n T e eceeeeoeoe 10- =[]
+1 -1
. 4--
| 2 3 4 5 O 1 2 3 4
4+0 T 5.1 =T

Nopato4unm 1, oTpumMaemMo HacCTyMHe 4ucno.
BigHimatoun 1, oTpuyMaemMo nonepeaHeE 4yuc-
no.

. Y lMaBnuka 6yno 3 nanepoBi YOBHWUKWN. BIiH

3p006MB CTi/IbKM X Ta We 7 YOBHUKIB. CKIiNbKK
YOBHMKIB 3p06UB XNOMUYUK?

V / \Y,

\Y
HAka [0BXWHA KOXHOro Bigpiska?



Tabnuui pogaBaHHA | BigHIMaHHA 2.

1+2
2 +
3+
4 +
5 +
6 +
7 +
8 +

I
OO0~ 0O 0O > w

N DN DNDNDNDDN
1

|
o

1 1

AAA
AAdAA

0 f‘Z ?zﬁ5‘617

-1

T W W T

O 1 2 3 4 5 6 7

3-2 =1
4-2=0
S—o=U
6-2=4
7-2 =0
8-2 =6
9-2=0
10- 2 =0
7 -1 |=T]

3. Hakpecnu BIiApI30K AOBXMHOW 7 CM, a
noTiM BIAPI30OK 3aBlOBXKN 6 CM. Ha cKinbki
CaHTUMETPIB NepLlUnin BIAPI30OK OOBLUUA Bif,

apyroro?

4. Cknagn | po3B'shku npuknaan 3 eignosigsamu,
NO3HAYEHMMU FTeoMeTPUUYHNUMIN Pirypamu:

+ 4

B e

1 7

> A0 Al

# A X

6 3 8

/:\#
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306iMbLUNTU Ha KifibKa OAVHULb.
3MEHLUUTU Ha Kilbka OAUHULb.

1.
- hd W w *65
13T nl 3
' *>
A - ~
CTinbkn X Ta we . +1=0
2.
Ha 2 GinbLue.
+ 2 =
3_ [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ [ J [
Ha aBa 6inbuie Ha nBa mMeHLle
5+2=7 5-2 =313

Llo o3Hauyae "Ha 2 6Ginbwe", "Ha 2 MeHLwe"?

4. lonoBHU 3agadvy. Po3B'sxu Ii.
Onga 3ipBasia 7 >XOBTUX NOMIAOPIB, a YepPBOHUX
Ha O GinbLue.
CKiNlbKM YepBOHUX Momigopis
3ippana OnaA? 4+ 11 =T
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30IIbLLUXT Ha Kifibka OANHULb

3MEHLUNTU Ha Kilbka OAMHULLb
1. Cknagmn 1 po3B’sxn 3apadi.

Ha 2 meHile Ha 3 meH[ne

2. MNMopiBHAK yMOBM 3adad. Po3B'sku 3aaadi.
1) ¥ Copiikn 4 nsinbkn, a B OKCaHW -
CTINbKN X | LWe oaHa. CKifbKM NSANBOK y

OkcaHun?
2) Y Cohiikn 4 nanbku, a B OkcaHu - Ha 1

Ginbie. CKiNbkM NAnbLoOK y OkcaHn?

Ha 2.

4. Cknagun i po3B’shkn npuknagu. 3Hanau crosa.
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Tabnuu goaasaHHA | BiOHIMaHHA 3.

1+3 :4 ** % % 4_3 :1
2+3=0 safrm 5—8 =
3+3=0 sEBgHw 6-3 =3
4+3=7 -« "Puyg N—g =
5+3=0 sessssPP g-g=_
6+3=0 Odpsdassy o—8=_
7+3=0 8B*Be9BB88H O—8=
2. Cknagu 1 po3B’shku npuknaan.
15 -3

CKifibkM BCbOro rpunbie 3ibpasB HKauok?

)_’ Mukonkm —Ha 2 Oinbwe. CKIJIbKM YOBHWU-
KB Yy Mwukonkm?

Hamasntoll CTi/IbKW UYOBHUKIB, /
CKiNbKM X 'y MMUKOMKMN. \ /
Po3B’sxn  3agady.

/0



30IMbWNTK | 3BMEeHWNTN Ha 3.

1. Ha 2 Ha 2 Ha 3 Ha 3

~N o o1 bW
~N o o1 bW
~N o o1 AW

2. 1) MNMpouuTtan 3apaui.
a) Ona supizana 4 cuHI npanopui, a X0BTUX
- Ha 3 6inbwe. CKiflbkM XOBTUX npanopuis
BUpi3ana giBunHKa?

6) Oner 3po6uB And NTawokK 4 rogiBHNUYKKU, a
LiNnakiBeHb - HA 3 MeHwe. CKiflbku
LUNakKiBeHb 3p06MB X/10MNYUK?

2) Po3rnsiHb MasiloHKM | BU3HAY, SKUA 3 HUX
CTOCYETbLCSA NepLuoi 3aaadi, a aKn Opyror.

3. Cknagn | po3B'aXn npuknagu 3 BiANOBIAAMMU,
AKI No3Ha4yYeHi reoMeTpUYHNMN pirypamu:

A # « # O m A



Tabnvui nogaBaHHA | BiAHIMaHHA 4.

1+4 =5 5-4 =1
2+4=6 ccceee 6-4 =0
3+ 4 =[] ceccec oo 7 -4 =1
4+4=8 88— =
5+ 4 =0 9-4 =5
6 +4 =0 Oo— =U

2. HasBu 3anBy qirypy.

3. Cknaau | po3B'sSXxu npuknagw.

[TopiBHAN:
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30INbLWNTY | BMEeHWNTN Ha 4

10 9 8 7 6
30inbWw Ha 4: 3MeHWw Ha 4:

Ay aito Tpeba BUKOHATU, WOO6 30iNbLUNTY
ymcno Ha 4? 3MEeHLWUTN Yncno Ha 47

Ak yncna nponyuieHi, SKWO CTpiika BKasye
Ha Oifiblle 4Ynucno?

HA3 Ha4 Ha3 Hal Hal Ha?2

© © © O O O O

1) Cknagmn 1 po3B'shHXXu 3aaadi.

BpaHui Mukonka npoymtas [1 CTOPIHOK
Kaskn, a BBeYepi - CTIIbKN X.

CKINIbKM CTOPIHOK Ka3ku npoyutaB Mukonka
3a BeCb OEeHb?

2) 3MiHM 3apadvy Tak, Wo6 B yMOBI Gy
cnosa "Ha 2 6inbLue".

3MeHwyBaHe 10 8 6

Big'eMHUK 2 3 3 2 2 1
Pi3HnuA

3 paHuMx yncen cknagu npuknagn tak, woo

cymMa 4ymcen y KoXHomy npuknagi
aopisHoBana 9.

8 16,2 16,2 7,11
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Tabnuui nogaBaHHsA | BigHIMaHHA 5.

" 145 =6 ov ©@ i b—o=
2+5=0 oWodode T—Sz>
3+ 5=0 @?&Q@@p#‘ 8~ 0=
4+5=0 Pot#PorooPP g, 5=
5+5=0 odPPPPPPPP o 5= _

U b
0 1 2 3 4 5 6 7 2+ 0 M

O 1 2 3 4 5 6 7

3. BctaB uucna B ymoBYy | POo3B'si3aHHA 3aaadl.
Ha ypoui o|o|3Kyanyp|/| AiTam posganuv O
ckakanok i OO wm’auis. Ckiibkoma
npegmeTramm KOpPUCTyBa/InCb Ha ypouli

di3KyNnbTYpU?
O+0= 10
4. 3Hangn 3awmdopoBaHe C/0BO.
10- 8= N 9-4=NE KW-4=NP

8-5=MA 7-6=WN  10- 6=(HH

123456
n
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30INbWNTA | 3BMEeHW TN Ha 5.

1. 1). Aki ymucna nponyLieHi?
HAa3 Had4 Ha2 Ha4

2). 3anMwu BCl BIiANOBIAI B NOPAAKY
306iMIbLUEHHA | Npo4YnTanl CNoBo.
Llo T 3Haew npo ue cnoBo?

2. lonoBHX 3apadi Tak, WO6 y BiANOBIAAX
6ynn oAHaKOoBI 4vucna.

a) Ha ogHomMy aBTOGYCHOMY MapLipyTi O
3YMNMWHOK, Ha APYromMmy - Ha O 3YMNUHKK
MeHLe. CKifibku 3ynMHOK Ha ApYyromy
MapLpyTi?

6) B aBTObGYyC cinim O pgitein i O OOPOCAUX.
CKi/ibKM BCbOro /0geun cino B aBTobyc?

3. Cknagn n obuncnn Bmpasn 3a MasiloHKOM.

{ - 4 = = []
O + 5 =
0 -5 = .
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Tabnuui aonaBaHHA | BigHIMAHHA 6.

L 146 =7 AAALAA

/-6 =0
2+ 6 =0 8-o=¢
3+6 =0 9-6 =3
4+ 6 =[] o — 6=EI

2. Cknaan 1 po3B'shkn npuknagu.
Q-1 =Tl

O 1 2 3 4 5
3. Cknagn cnoso.

+ 1 2 3
3 M [ C
6 I 0O T

4 7 6 9 8
M |

Po3Kaxkn, Lo TW 3HaAELW Mpo ue MICTo.

4. MNopiBHAN 3aaaui.

1) Ha ctaBKy nnaBano 6 ryceit, a Ka4ok -
Ha 4 MeHwe. Cki/lbKU Ka4yoK MaBasio Ha
cTaBky?

2) Ha ctaBky nnaBasio 6 rycei, a Ka4yok -
Ha 4 Ginble. CKifbkn 6y10 Ka4yok?
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30iNbWNTA | 3MEeHLLUUT Ha 6
1. 36iNbLWNTK: (2

1 2,3 4 Ha

2. SKi yncna nNponyLieHi? ©
CT1pisika BKasye Ha OinbLue 4ncrio.

HAb HA2 HAl HA2 HaA3 Hab

3 8-7+9 3-1+7 7-3+6 7-6+6
3-2+8 9-8+6 71-4+7 7-5+8

4. Cknagn i po3B'sxkn 3agadvy. Ha O Ginblue.
Yy K

Ha O Oinblue

CKINbKN
CKinbkn [~\?

3MeHLWNTN Ha 4 cm.
H

30inbWwnTN Ha 5 C]M.

77



Tabnuui nogaBaHHA | BiAHIMAHHA 7.

L 147 =8 §-7=0
2+7=0 9-7 =0
3+7=0 10- 7 = 3

2. CKknagmn i po3B'sxxn npuknagm.

01 234567 8 910

\...¥
01 23 4567 89 10

3. 1) Aki yncna nponyuleHi, AKWO CTpifKa
BKa3ye Ha Oifblle 4ncno?

Ha 1l Ha4 Hal HaA2 Ha3 Ha'

2) 3anuwun 4ncna B NopsanKy 3pOCTaHHSA |
npounTam Cnoso.

1 8
K T

Llo T 3Haew npo uw doirypy?
/8



Tabnuui poaasaHHA | BiAHIMaHHA 8.

L 148 =0 oo Bohede 9-8 =0

2+ 8=] #°8yfBeSBB 10-8 =010

2. Cknaaun i po3B'shkun npuknagu.

0 1 5 6 7 8 9 10

012 3 4567 89 10

3. Y 604Ky Hanunm cno4yatky 8 Bigep BoAMw,
noTim we 2 Bigpa. Ckinbku Bigep soau
HannIn B 60OYKY?

4. Cknagun 3apadi 3 ogHaKoBUMMW BIiAMNOBIAAMMU.

1) B O,D,HII/I Ba3i [ KBITOK, Yy APYrin - a B
TpeTII/I - CTI/IbKM X, CKiNIbK/ B NepLUin |
APYTin pasom. CKIJ'IbKI/I KBITOK Yy TpeTiun
Basi?

2) B ogHOMY noTA3i OO BaroHiB, a B Apyromy
- Ha O MeHwe. CKilbKKU BaroHiB Yy
ApYyromy noTAasi?

5. 6-6 8 -3 7-6 +1 /-4
6 -5 8 -4 8-6 +1 8 -4
6-4 8 -5 6-6 +1 9-4
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30IMbWNTN | SMEeHWNTN Ha 8.

1. CTpinka Bkasye Ha 6inblinin pe3ynbTar.
[TocTaB CTPINKN Y KOXHOMY BUNaLKY.

10 - 8 4 -3 9-6 O -8 4+5 3 +5

2. Ha cKinbKkn o6inbLwe?

1+ 8 2+ 7 8
ll|:|:

3. Ha cKinbkn meHwe?

4+ 4] o 7-3
[

_O O

4. Kata nomuna go ob6igy 6 A6ayK i 8 rpyu.
Ha cKinbKn Oinblie 6yno rpyw, HbK A61yK?

[ToAcHM po3B'A3yBaHHA 3ajaudi.

8. 6-
S JdonaHok 8 3 0 4 3
onaHoK 1 2 6 0
Cyma 7 6 5

80



Tabnuui nogaBaHHA | BiAHIMaHHSA 9.

1+ 9 = 10 —9 =[O

3. MNopiBHAK 3agaui.

1) ¥ borpaHa 6yno 7 4nctux 30wWunTiB. 3
30WINTK BIH cnucaB. CKIJIbKN YUCTUX
30WWNTIB 3anmwunnoca y borpaHa?

2) 3 MWUHYNOro poky y MapuHkn 3anuiimnnocs
7 30LWUMTIB Y KMITUHKY | 3 B NIHINKY.

CKINbKN BCbOro 30LWUUTIB 3a/IULWLNAOCHL Y
NIBUYNHKN?

4. AKi reoMeTpUYHI irypn Hasbupas HOMUK,
IAy4M 3a KOXHUM 3 MapLlupyTiB?

D«-dp * 11, 4)«-p-»-»,
2) A1l p*, 5H5)EKA«-,
P -4A, 6)P 5P A?
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MaTtemaTuyHi pos3Baru.

1. ['pa.
[HOMUKN 3i6pann BCi pyktn. OQuH -
rpywi, apyrum siényka.
XTO 3 THOMWKIB NMPUHIC Binblie dopyKTiB
aogomy? [logan dmcna rex MapLupyTy PYXy
KOXHOro rHomuka.

2. Un BucTtauutb piryp Ana cknagaHHsa mMallnHu?

3. 3anoBHu Tabnuuo. 3Haran Cnoso.

12 4 76 85 3
3 0 3 K 3
4 A M WU
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[TOBTOpPEHHS.

1. Cknaan 3a MmasitoHKamu ABi 3agadi, po3B'sXxu 1X.

CTiNbKN X. CTINbKN XK.
Ha 2 oinbLue.

2. [lo 3maraHb Ha KoB3aHax TroTyBanmca 8
XNOMYUKIB, a fAiByatok - Ha 2 OiibLlie.
CKinbKn AiB4aTOK roTyBasiocs A0 3MaraHb?

3. 1) lNo3aB4opa, nicndsaBTpa, BUYOpa, 3aBTpa,
CbOroaHIM
Ha3su no nopaaky ui ailf P 1

2) Buopa 6yna cyboTta. Akun neHb byae
3aBTpa?

3) CborogHi cepega. Aku aeHb 6yB yyopa?

4) TMo3aB4yopa OyB BIBTOPOK. HAKUA AEHb
CbOTOA1HI?

5) Buopa 6yB 4veTBep. Akuin AeHb byae
nicnasasTpa?

4. Buyopa nwos goul. Yn mMoxHa
cCTBepaXxyBaTu, WO A0l 6yae CbOroaHi?

5. Ha ogHomy kaTtepi 6yno 8 aitei, a Ha
apyromy 6. Ckinbkn ...?7 Ha ckinbkn ...7?

6. 10-7 + 4 9-2-5 6 +3- 7
10-8+5 9-3-5 6+3-8
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BennymnHum

1 [ oBXWHa Maca
1cMm 1 Kr
CaHTumMeTp Kinorpam
NTmprpT™Yivpvich. Mpnunnpr®

N b

2. Bumipan niHinkow AOBXWHW Bigpi3KiB.

ML 1O | PV AT [H) THLL yini 100 T2 || TP
0] 1 2 3 4 5 6 7 8 O m

3. Cknagn npuknagun. Aki Al BUKOHYBanun Hap
yucnamm?

4. 3Hananm macy rapbysa i macy KaByHa.



BennunHm
1 O0'em

BuUMIpAn, CKifIbKN CKNISSHOK BOAW BMILLYETLCA B
NITPOBY MNOCYANHY.
1 niTp - 5 CKNAHOK
JlitpoM BUMIPIOOTL 06'eM pignHW. Tlpn vnchi

C/IOBO "NITP" CKOPOYEHO 3anucyrTb Tak: 1 A,
S N

2. 5n-3n=4U n 5S5Sn+3n+2n=Un
On-7n=[]ln 3n+5n-6n =[MNn

3. 9K 3a A0MOMOrO UUX MOCyAuMH MOXHa

BIAMIpPSATM 3 N1 BOAM? 5 n? 8 n? Un MoxXHa
BiaAMipATKM 2 n? AK ue 3pobutn?

3n 5n

4. 3Hangn macy LyKpy i macy 60poLuHa.



[TOBTOpPEHHH

1. Obuncnn Bupasn. Tlligkpecnn Ti, B HAKUX
BignoBiai MeHwWwi HX 5. 3 6ykB, WO
BiAnNoBigalTb UUM BMpasam, Cknagu Cnoso.

b -3 il 4+3 [ 7-4 M
0 8—8 | 6-5 Yy 5-2 P
B 4+5 H 1+6 0 2+5 A

2.3 akmx doiryp cknageHi MasitoHKU? T[lopiBHAN
MaJsTOHKMN.

[

3. a) BctaB nponyueHi uucna. CTpinika BKasye
Ha OiNblUNKA pe3y/bTar.

6) Ha ckinbkn 6inbwe? Ha CKilbkKn MeHLe?

7+2 3+7) (4)

4.Y micti 6yno W !«kiHoTeaTtpiB. [lobyaysBanun uie
KiHoTeaTpun. CKiNbkM KiHOTeaTpiB CcTa/lo B
MICTI?
[o6epn aona 3apadvi Taki uucna, wWo6 vy
BiANOBIAl AicTaTXM 4YuCNo, $SKe MeHwe Bij
10, ane 6inbwe Big 7. PO3B’sHXXM  3apady.
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[TOBTOPEHHS.

1. Po3B'sxkn  npuknagn. Tlligkpecan T, B AKUX
Bignosiai 6inbwWwi 3a 3. bykBn, 3anucaHi nopsaa
3 UMMM BIANOBIAAMKM, CKNaayTb COBO.

P9-8 B7+3 X 9-5 H5+2
07+1 C6-3 U 1+8 K 6-4
O08-2 109-8 9 7-7 A 0+5

2. Obuncnun i nepesip Ha YNCNOBOMY BIiAPI3KY.

S+2+1= 6+1 +2=T1
9-3+2= 8§-2+3=
6 7 8 9 6 7 8 9
3 < 5+3*8- 2 7+2*4+2
7-1 *4+2 9_37"4+3

4. Po3B’'sbku 3apadi. [lNopiBHAW po3B'A3aHHA |
3annTaHHa 3aaad.
1) Maca ArHatM 4 Kr, a NopocATU - Ha 6 Kr
binblwa. fAka maca nopocAaATn?

2) Maca iHauka 10 kr, a kaykm 4 kr. Ha
CKINbKWN KinorpamiB mMaca Kaudkm MeHLlla, HiK
mMaca iHauka?

5. Ha ckinbkun mMeHwe? Ha ckinbkun oinbwe?

5+4 (3) (6+2) (2) 3+6 ©
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Tabnuus goaaBaHHS.
1. 3anoBHU TabNULLo. 2. O6uncnn.

4 + 3

5+ 14

9 -7

7+ 2

6 +2—7

3+6—-—5+14

/{+2-5+3—-6

5+3-5+2-1

3. Cknagn npviknagy 3 yncnamm, siki nosHaueHi

npeameTamu, | PoO3B'AXN IX.

#=1+4=5

4. Po3B'axkn npuknagu. 3anuwin Bignosigl B
nopaaKy 3pOCTaHHA, a nig HAMW BIANOBIAHI
6ykBu. lMpounTtai C/oBo.

1
X



[[eomMeTpuyHI irypw.

1. 1) Ha aki rpynu MoXkHa noainntn oirypmn?

2) Cknaan 3 reoMeTpuyHuX piryp 6umdka.
Un BCi oirypy BMKOPUCTaHI?

2. Po3B'sbkm  npuknagun. Tlig pes3ynbtatom
nocrtaBs BignosigHy 6ykey. lNpouynTaint Cnoso.

XIEPq_____TEHKbC

-t 172 321

2 3456 789 10
3 5 2 4 3 9 10 1 .6
23 2 A 3 A 3 3 2
50000000 8
W Nooooo NE
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[[eoMeTPUYHI irypwu.

1. CKinbKM BIiApPI3KIB NpoBeAeHO B KOXHOMY
N'ATUKYTHUKY? Sk irypyn yTBOPUAUCH Y
KOXXHOMY Bunaaky?

2. fka doirypa € CniNbHOK  YaCTUHOHO
TPUKYTHUKA | YHOTUPUKYTHUKA?

Po3B'skn npuknagu. 3Hanam cnoso. Lo tn
NPO HbLOro 3HaewW?

AAon Mnoy P I v b
01 2 3 4 5 6 7 8 9 10
9-5 =41mT

3+3= [ .
10-9 =

8-5 =

4+ 3= [

6+ 2=

1+9 =

4, 3+2+5 5+3+2 3+5+2 2+3+5
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[TOBTOpPEHHHA

1.Ha cKinbKu:
O O6inbwe HiK 7, 7-3 MeHwWwe HK 2+5,

2 MeHWe HK 8, 5+3 Oinbwe HiKX 8-67?

2. Ha3zsn kybu. Hassu «kBagpatn. PoO3B XK
npuknagn. 3Hanaun napum diryp, y SKux
npuknagn marTb OAHaKoBI BIAMOBIA|.

X

b
o+1
9-4
il E
8-3 +1 5-4 +6 5-1-1
3+6-4 7+2-1 6+4-7

3. THOMUKN Bupiwunan nooéyayesatun 7 6ygu-
HOUKiB. 5 OyAMHOUKIB BOHU BXe 36yaysasnu
Ckinbkn 6yagMHOYKIB 3anuMwmnnocsa nobyaysa-
T THOMUKaM?

4., KopoBa Bunuaa BpaHui 7 n BoAM, a BBe-
yepi Ha 151 OGinbwe. CKiNbkKN BOAM KOpoBa
BUNuna yseuyepi?

a1



[ 1OBTOPEHHS.

1 (YcHo).
1) Cyma akux uncen gopisHioe 10?7 9? 8? 77
2) PI3HNUA AKMX ymucen aopiBHE 5? 47 87

3. [losicHM cknagaHHA npuknagis. Po3B'sSXu IX.

0 1

4. Cknagu BCi npuknagu 3 signosigaro 9.
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[1OBTOPEHHS.

1. JonoBHM oo 10 uucna 7, 8, 6, 5. Cknaan |
PO3B'AXN Npuknagun.

2 3Hanan cymy umcen 31 3; 515.
3Hanan pizHuu umncen 4 i 4; 21 2.
Umucno 9 3meHwn Ha 5. Ymucno 3 36inbll Ha 5.

3. Cknagn | po3B'sXu npuknagu.

Y KOro BignoBiab OyAe HalbiNbLLIOW?
Uui Bignosigi B cymi cTaHOBUTUMYTb 107
[TocTaB IHWI 3anMTaHHA 00 LUbOro 3aBAaHHA.
4. Cknagmn 1 po3B'saXn 3agady.
Ha 2 6inblue

CKINbKn?

5 * 2 =0
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[lecaTok.

1. rrrrnTT

decaTb AecaTok
2. Ha3Bn gecatkn npegmerTiB.

QU FEF

3. Po3rnsHb, K MOXHa NiunTn AecaTkamu.
OaHa Kopobka
10 WTYK

OagnH pecaTtok

[Ba 0EeCATKU

\V4
4. [lopaHok 2 2
oaaHoK 2 4 6 8
Cyma 10 10

5 Cknagun 3apadi i po3B’sHn ix.

Ha 4 Ha 3 Ha 2

© © © © © ©

9/\



MaTtemaTu4Hi po3Baru.

1. 3a MapLLIpyTOM BM3HaY, AKi PpyKTH, 0BOUi abo
Aroan Hasbumpae hkayok. Yucno, 3anucaHe
nig CTPISIKOK O3HA4Ya€e KiNbKICTb CTEXOK, SKi
A01a€e HKayvyoK B JaHOMY HanpsaMky.

>\ — 1 2) { _ 1 _
3 2 2 12 12
3) 1— e— 4H | — 1 —
2 111 2 2 11

2. THOMUK 36uMpanBs rpywi, MuUlIeHA - a6nyka.
CKiNlbKN  OPYKTIB Has3bmpaB KOXeH?  XTO
Hasbunpas OinblUe PpyKTIB?

| A~T® i



UMNCJIA 11 - 20

Ha3Ba | yTBOPEHHA uucesl 4pyroro
necaTtka.

1.Uncna 1, 2, 3, 4,5,6,7, 8,91 10 - ue uncna
nepLuoro gecarka.
Ha3su uucna, aki nayte nicnga 10.

2. Po3kaxu, 4K YTBOPEHI 4umcna Apyroro
necaTka.
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YTBOpeHHA umcen 11 -20.
1. Ha3Bu nponyLleHi ymcna.
8 9 11 12 14 15 1718 20
2. Ha3Bn "cycigiB" KOXHOro uyucna.

10 14 19

3. 3p0obK BUCHOBOK.

+1 11 12 13 14 15 16 17 18 19 -1

4. Ha3su hirypy B NopsaaKy 3pOCTaHHA 4ucen.
Ha CKiNbKn KOXHEe HacTynHe 4ucno 6inblue
3a nonepegHe?

b

o. Po3B'sxxun npuknagn. Hka reomeTpuyHa
(oirypa  BignoBigae  KOXHi  BiANoBiAi?
[epeBip BIANOBIAl 3a LUKa/OoH.

1 ¢ A

10 11 12 13 14 15 16 17/ 18 19 20
12+ 1 ¢ 12 1- 13- 1=
20 1 15-1 = ¢ 19+1 =
14+ 1 17+1 = 18- 1=
11-1 XK 17- 1= 18+1 =
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Cknaa dmncen 11 - 20.

1. Ha3zBn No NopsAAKy 4ducia nepworo
aAecaTtka. HasBu X B 3BOPOTHOMY MOPSAAKY.
Uncna 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 i
20 - Ue 4ducna gpyroro pgecsartka.

Necatkn OauHuL; fecaTtkn OAnHML
1 2 ! 1 4
1 6 1 5
1 8 1 I

2. Aki yncna 3anucaHi B Tabnmuax?
Ak 300paxeHi Ui yncna Ha paxiBHUUi?

12 16 18 14 15 17
3. 3anuwun yucna:

BICIMHAQAUATb, YOTUPHA4UATD,
neB'ATHaAUATbL, OAMHAAUATL, ABAAUATH.

4. 3annwn ymncna, Akl Mictatb 3 oa.; 1 aec.
Ooan.; 1 pec. 3oa.; 1 pec. 5oa.; 8 oa.;
1 nec.. 8 oa.

5. Po3B'sxuK 3agadi. UMM BOHWU CXOXi | Ymm

BiAPI3HAITbLCA?

1) Ha mangaHuuky rpanuca 4 OiBUMHKW.
[TOTIM A0 HUX NPUULINN We 2 XT0MYUKMN.
CKinbKn AOiTen ctano Ha MangaH4yuky?

2) B 6aceuHi nnaBano 6 Aiten. 2 OiBUYNHKA
niwnan agoaomy. CKinbku Oiten
3a/mwmniocsa B 6acenHi?
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*P Cknag yncen 11 - 20.

1. Ak cknageHo npuknaan? Po3B'aXun Ix.

10+ 4 10+ 9 10+ 7 10+ 1 10+ 5
10 + 2 10 + 8 10 +6 10+ 3 10 + 10

2. CKnagn 3a MasltoHKOM i PO3B'SHXXU NpUKNaaun.

)
<
& «
Aec. Oa. Oec. Oa. fOec. Oa. Odec. Ogn.

3. 3Hangu cnoBo. Yucno nokasye, siky no
nopsaaky 6ykesy Tpeba 3akpec/uTu B COBI.

KNYE  {2) KYE

NHINKA  (2) (3) 2
99



OaHoundoposi | ABOUMAIPOBI Ymca.

> 0 1 2 3 45 6 7 8 9 10

Yucna O, 1,2, 3, 4, 5 6, 7, 8, 9 3anncytoTb
OAHIED UMAPOID, X Ha3MBaKOTb
OAHOUNIPOBNMMN.

Uucna 10, 11, 12, 13, ... 3anMcyroTb ABOMa
undppamu, ix HasnBarTb ABOLMPPOBUMMN.

2. 3annn B KOXHOMY PSAKY LUE Ki/lbKa
ymcen.

a) 10, 11, 12, ... 1) 10, 11, ..., 14
6) 11, 13, 15, .. n) 11, 13, ..., 19
B) 10, 13, 16, e) 7, 10, .., 12

3 FKOH CTEeXKOH Tpe6a npouTH, LIo6
3YCTPITM HaMOINbLUY KISIbKICTb MTaLLOK?

100



['pa "lMowTap”

[[HOMMKaM MNOTPIOHO PO3HECTU BiTa/IbHI
NUCTN. KOoXXeH 3 HUX Mae€ It 3a CBOIM

MapLipyTom. ki OyAUHOUKM BiaBiAae
KOXXHUN THOMMUK?

[lnaH cenuwa

[MokaXku GYANHOYOK, HOMEpP SIKOTo
NMO3HAYeHO HalbinbWwumMm ymnciom? Hassu
HOMepX OYANHOYKIB Yy NOPsAKY 3POCTaHHS.

101



Uncna 11 - 20.

10ml1wnmm 10+1

L A OanH Ha AecaTb
OAVHAOLATL 11

| A v vy n [JlBa Ha gecsaTb
) ABAHALUATH 12

[ 1] [T'ATb Ha OEecAaTb
MATHAQUATE 15

2. Po3B'skn 3agadi Ha BUoIp.
1) Oner nonue 4 A6nyHi i 3 rpywi. CKinbKu
BCbOro opyktoBuX aepesB nonue Oner?
2) Hina noknana Ha cTin 10 noXoK i 8
BuAaenok. Ha ckinbkn ... ?

3. Yumcb kpecnutu!
Hakpecnwn Bigpi3ku. [ONoBHWU neplinn i
APYrMn BIOPI3KU Tak, W06 yci TpU Bigpi3Ky
O6ynn pPiBHI 3a AOBXWHOH.

4. 3Hangn 3awndpoBaHi cnosa.
CIHOKIC
8-3+2=I1 6+4-7=0
4+ 3 -5=T1I 5+5-4=
9-2-2=I1 9-6-2=03

Bianosigb npuknady Bkasye Ha
HOMep OYyKBM Yy C/OBi "CiHOKIC"
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Unucna 11-20

3anmuwunm 4yucna.

1)

2)

Cim Ha pecatb
CIMHAAUATD

[eB'ATb Ha pAecatb
OEB'ATHAAUATD

[Ba [ecatku
OBAOLATD

[HOMWK HaBuMBCA nucatu 7 unudp, a no-
TiM we ogHy. CKibkKn UNgp HaBYMBCSH
nmcatm THOMWK?

[HOMUKY Tpeba 6yno Harogyesatu 7 KoOTe-
HAT. BIH HarogyBaB oaHoro. CKi/lbkKM KO-
TEHAT WOMY 3anuMwnnocb HarogyBatu?
AKnn  ManHOK BianoBigae neplivn 3a-
aadi, a SAKAN-gpyrin?

TTTTW PT?

CKINbKn 3anuwunnoca? CKINlbKN BCbOro?

103



HacTynHe | nonepeaHe yncna.

1. MosicHK, $IK YTBOPEHO KOXHEe HacTynHe
4yncrno.

+1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

[loACHU, K yTBOpPEeHe KOXHe mnonepepHe
4ncno.

1 4 4 -1 -1 -1 1 - - i
10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
3. MocTtaB NOTPiGHUIA 3HAK | 3p06M BUCHOBOK.
10<11<12*13*14*15*16*17*18

20 >19> 18*17 * 16*15*14* 13* 12

4. Cknaau | po3B'dXu 3apnadi.
Ha 4 Ha 9

® ~ O © ©

5 . #k 3pobutn mMantoHKn oAHaKOBUMMWU?

O ) ° i
AOQOO [
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Adonatn 1 BIAHATM 1

1. Cknagn | pPoO3B’SAXW nNpuknagu.

17 19 20
9 ? 11 ? 13 @ 15 [-LL -1
2. |
4 19 14
® H 9
L
41 y
3. 30inbWw Ha 1 3MeHWw Ha 1
1 50 9 10 4 8 1920 11 14 10

4. Po3B’axu 3apgaui.

1) Y nepwomy kowwnky 10 kr 4a6nyk, a B
Apyromy Ha 8 Kr 06inbLie.
CKinibkn Kinorpamis A6nyK y ApPYromy Ko-
LUNKY?

2) Maca Kypkm 2 K, a Kaykm 3 K.
Ha cCcKinbKn KinorpamiB mMaca KypKM MeH-
lwa Big Macu Kaukm?

5. Cknagn i pO3B'sSHKM 3apaui.

Ha 1 Ha 1
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NopnaBaHHA 4yucen Bupay 10+4

T 10+1=11
10+4=14

2. TloAcHM npuknagn, 4k cknageHi 3a MaslloH-
Kamu.

10+4=14 10+2=12 10 +5=15

3. CKiNbK/ KOMINOK Ha KOXHOMY MaJltoHKy?

4. Po3B’axu npuknagun. 3anuiwun Bignosigli B
nopsaky 3pocTaHHA. [lpounTtailt cnoso.

10+5 10+1 10+4 10+6
A il T H
10+2 10+7 10+3
7 T K
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[lonaBaHHA | BigHIMaHHA BUAOYy
10 + 8, 18 - 8, 18 - 10.

1. 3anoBHU NOPOXHI KAITUHKMN.
1 2 3 5 6 8 10

11 12 1516 18 20

15 16 17 12 15

2. MoAcHN po3B'A3yBaHHA MpukKiaais 3a
MaJIlOHKaMW.

10+ 7 = 17
17 - 7 = 10
17-10= 7
10 + 8 7+10 10 + 6 4 +10
18 - 10 17-7 16 - 10 14-0O
18-8 17-10 16-0 14-0O

3. [JonoBHW | pO3B'AXK 3aaauy.
B 6igoHi 6yno O n monoka. O Mosioka

Bukopuctann. CkKinbkn niTpiB  MoO/0Ka

3annwmnnoceb y 6iaoHi?
Bignosiab: 10 n. Mmosoka.

9-7+3 6+3-7
7+ 1-8 OR+4- 3
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OeunmeTp

1cCm 10 cm — ue geunmeTp

i J..k—*m_,IST 40 CM

3. 3anuwun uudpamm yucna: TPUHaAUATS,
ABausaTb, ABaHAAUATb, TPU, AECATb,
YOTUPHAAUSATb, HYnb.

3 1 4 0 2 10 9 6 8 7
J, Vy
> <
6-5 + 8
* ]I_
10- 1-2 2+ 3+5
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[TOpPIBHAHHA BeJ/INYUH

1 HNecatkn OanHUui Oecatkn OanHnui
1 1 1 6
1 3 1 8
1 5 1 9
2.
H
m117A1ITMLMy ntrp T F-[ATTIA N LAHICIATOITTTIp' AOTIA O |2 ipnTp - ITLITTH|TITd rnyn TT[TATpTIpTTT|TITT.
O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 un”
11 cm=1aAM 1cm
12cm=14aM 2 CM
3000
2 am * 20 cm lam 6cm * 1am 9 cm
2 4AM * 8 AM lam S cm * 1AM 4 cwm

4. 3anuwn B KpyxXeudkax uyucna
3, 4, 6, 7 Tak, wob cyma
yucen 3Bepxy BHU3 | 3/iBa
HanpaBo AopiBHoBana 15.

onaHoK 10 10 10 10 10
loaoaHoK 9 2 7
Cyma 18 1
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[TOBTOpPEHHA

1. Aki 4yncna nponyuleHi? Hassu 2.

HAaCTynHEe YuCNo A0 KOXHOro
[LL+ LU
nponyLwleHoro.
POTYH /M + M
1 2 4 6 8 10
b XIiT-T+ a
11 12 14 16 18 20 n+ n
1 3 6 10 10

3. 3aMiHM KOoXHe 3 ducen 12, 14, 20 cymoto
aAoAaHkKiB 3a 3pas3kom: 19 =10 +09.

4. Po3B’sX1 3apaui.
1)OneHka BumBYMNaA 6 BipwiB, a MapuHka -
Ha 1 wmeHwe. CKiNbkn Bipwis BMBYKIA
MapuHka?
2) 10 yyHiB rpasiv y doytbon. 2 Yy4yHi BUNLLIN
3 rpu. CKinlbku AiTern npoaoBXyBaso rpy?
5. BUMIipAil  O0BXWHM  BIAPi3KiB.  HAKMA 3 HUX
HaMOOBLUNMA? HANKOPOTLUWIA?

6. AKMM ManHOK Mae OyTM B OCTaHHIM KAITUHL]
TPEeTbOoro pagka?

A ., T
aqa o
° /. 9
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[1OBTOpPEHHA

1. O6uncnu BuUpasn.

7—6+4  5+1+3  2+4-5 8—6+2
9-3-2  5+4-7  5-3-1  9-4+3

3meHwyBaHe 19 17 16 14 13 12 11
Big’eMHNK 10 10 10 10 10 10 10
Pi3Hnus

3. Y marasunH npusesnn 10 kocTiomiB. 4 KoOC-

TioMn npogdanun. CKiIJIbKM KOCTHOMIB He Mpo-
nann?

4.Y rocnogapkn € notok Ha 10 gdeub. CkKinb-
KW 4apyHOK Yy NIOTKY 3a/inwaTbCA MNOPOXHIMN,
AKWO 1T Kypu 3HecyTb:

a) 5 fAeup; B) 7 fEub;
6) 3 anug; ) 8 fAeub?

O Ooo0 cC
c? o0 Oo

5. 3Hangn cymy uuces, no3HayYeHux dqoirypamu:
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3apgayi Ha 3HaxXOOXXEeHHA CyMWu

LYUNUM CXOXI  MaIlOHKN?

Ak BMpas BIAMNOBIAAE KOXHOMY MaJsltoHKY?

3+6 1+2 4+6
2 «V 5 H7?
- ° y3 -

4. llaxoBa KOMaHAa WKoNu ckKnagaerbca 3 3
AiBYUATOK | 5 XNONuukiB. 13 CKINIbKOX YYHIB
CKMaflaeTbCA LlaxoBa KomMaHga LUKOAN?

5. MewkaHuUi 6YyAWHKY nocaguiam 'y CBOEMY
aABopi 7 6epi3 i 2 AnuHKKU. CKiNbKNW  BCbOTo
aepes nocaaunnn?

6. AHTOH KynuB pAnd CBOro akesapiyma 1 co-
Muka i 4 06apbycu. Ckilbkm puoOK Kynus
AHTOH?

7. Cknagn noAdibHi 3apadi.
[Mepesip!
Yci u 3agadyi po3B’A3Yy0Tb 3a CXEeMOIo:
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3agadli Ha 3HaxOo4)XXeHHS HeBIAoOMOTro

AooaHKa
Po3rngHb MaJitOHOK.

[ToACHM cKNnageHi Bupaswu:
4+3=7 7-4 =3 7-3 =4

3. B3anu y noxia
i

3 HMX 3 Hux 0.
. «0 .
Ckinbkn CKiNlbKN  B3AU
4. Ona 1 TaHA pasom Kynuanm 9 JUCTIBOK.

CKiNnbkn nNucTiBOK Kynuna Ons,

AKWo TaHA
Kynuna 1ixX 67?

5. 1) Mepwnin [oAaHOK HEBIAOMUN, APYTUNA

aopiBHiwoe 4, a cyma 14. 3Hanan nep-
LA aoaaHoK.

2) 3agymanun 4ucno. Adogann no Hboro 1 i
dictaim 16. Ake uyucno 3agymann?

6. Cknagn noaibHi 3apaui.

[epesip!
LI 3apga4vi po3B’A3YyHOTb 3a CXEMOMO:
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[TOBTOpPEHHH

1. Po3rnsHb 3anucu. Cknagu i obuncnn Bupasm.
) 1 2 3 45 6 7 8 9

/\1 i’M‘JVW/KW\Aﬂ/yVKYWﬂM\[MNMMM\AM:iV\AWmMMMMP

YNNVWWYYIIWIVITAT T YWV

+
1 +9=2+8=M+MN =N+MN =0+0 =0

2 135709 3 2468

149 =0+0=0 2+8=0+0 =0

2. Jopatoun uyucna B TPUKYTHMKax abo B KBaa-
patax, 3Hanau MeHWy BianoBiab.

3. 3Hanan cnosa.

12 13 14 15 16 17 18 19 20

B 18- 1=17 3 19-1 =18
10+10= 12+ 1=
10 +4 = 10+9 =
10+3 = 14- 1=
10+7 = 14+ 1=
10 +6 = 15+ 1=
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3ajaul Ha 3HaxXomKeHHs ocTaul.

2.

[MpnBe3nu 10 Kynunu 6 Kr
[Mpogann 6 Bukopuctanmn 2 Kr
3anuwwunoca ? 3anuwwunoca ?

3. 4,
byno 15 MpuBesnn i]"' 18
[TopapyBaB 5 [Mocagunn 10
3anuwunnocsa ? 3anuwnnoca ?

S5. [leTpuk NoOBMHEH po3B'A3aTh 6 3agady, a
po3B'a3aB 5. Cki/lbkM 3aay 3annwniocs
po3B'da3aTtun lleTpuky?

6. [lo cBaTta Oni Tpeba BuBUNTK 5 BipwiB. 3
BipWwi BOHa BXe BuBYMNa. CKilbKK BIpLWIiB
zanuwmnnoca suBuntu Oni?

7. Y borgaHa 6yno 6 dotorpadin
dytbonicTie. Bi poTorpadii BiH nogapysas
ToBapuwesi. CKinbku dooTorpadin
3annwunnoca y borgaHa?

[Mepesip! Lli 3aga4vi po3B'A3y0Tb 3a
CXeMOl0:

8. Cknaau nopfibHi 3agaui.
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3apadi Ha 30i1bLLEHHA ab0o 3MEeHLLIEeHHS
Ha Kiyibka OANHULb.

1. 3ipsanun - 7 2. Kynunn - 7
- ?, Ha 3 6inbwe —1[y - ?, HAa 5 MeHLe

3. locagunm - 8 4. Po3KBiTNO - 4

- 'f}, HaA 3 MeHLwe

5. Y cany nocaaunin 8 A6/yHb, a rpyw - Ha 6
MeHwe. CKiNbkM rpyw nocagmnun B caay?

6. YUYHeBI Kynunm 5 30WMKUTIB Yy KNITUHKY, a B
NiHINKY - Ha 4 3owunTtn Ginbwe. CKiNbKKY
KYNUAN 30LWWMNTIB Y NiHINKY?

7. Oner ninmaB 5 kapaciB, a WyK - Ha 5
MeHwe. Ckinbku Wyk ninmas Oner?

[Mepesip! L 3agayvi po3B'A3y0Tb 3a CXeMaMu:

abo +

8. Cknagn noAaibHi 3agaui.
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[TOBTOPEHHS.

1 boraaH nivvaB 10 kapaciB, a leTpuK - Ha
2 kapaci meHwe. CkKi/lbkM KapaciB nivmas
[1eTpuK?

2- BukopucToBytouM pesynbtarti 0GUMC/IEHb, MO Tabnunuj 3Hai/
C/OBO.

+5 t13

[-+($) (i) —- BbY
KA
A3
15 7 1

BY

3 3anoBHWN MOPOXHI KITUHKN,
9-3- 2+ =9- 845+
S5-4 +I+ 7= =5+1+ +2

4.Cknagn ABi 3agadvi, ogHa 3 SKUX
PO3B'A3YETLCA AOAAaBaHHAM 4ucern 3 , a
apyra - BigHIMaHHAM UWUX 4vucen.

5 3Hanan macy 604OHKa 3 MeaoMm i macy
KanyCTUHW.
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[10BTOPEHHA

1e OneHka Kynuna 2. Cepriiko 3HaunwoB
| -8 dP\O -7
3 Hux -3 3 HUX® -4
CKINbKW CKinbKn ?

3. Cknagn i po3B’SHXM NpuKnaaun.
+5 -8

AKOK CTeXKOoK Mullka noTpannuTb A0 O6yau-
HOouka 3 HaubiNnbwWmMMm HOMepPOM?

4.3anoBHU TMOPOXHI KNITUHKM Tak, Wo6 Aaicta-
TV npaswW/bHI Bignosial.

4 0 A
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 w

10-7= 6 -0 X
9-0= B 3+0

4+ = 1+0

2+ = 5+0

1+ 0 7 -0

8-0 ¢ 6 -0
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3agayli Ha pi3HMUEeBe MNOPIBHAHHA

L - 10 2. : -3
-2 -7
Ha cCcKinbkun Oinbwe? Ha CKINbKM MeHwe?

3. Y OykeTi 5 u4epBOHUX TpoAHA | 2 >KOBTI.
Ha ckinbku Oinblle 4YepBOHUX TPOAHA, HIX

XOBTUX, Yy OYKeTi?

4. Opko po3B’'A3aB Ha ypoui 10 npuknaais, a
Cawko 7. Ha ckinbku 6Ginbwe npuknagis
po3B’aA3aB HKOpko, HiK Callko?

5.Y 3o00napky 5 TurpiB | 2 cnoHn. Hackinbku
MeHWe B 300NapKy CJ/IOHIB, HIX TUrpiB?

6. Ha cTtoni nexutb 8 onieBuiB I 2 dpaomacTte-
pn. Ha ckinbkn 6Ginbwe oniBUiB, HX no-
MacTepiB, /1eXUTb Ha CTONI?

7- Cknagn  3apgadi i3 3annTaHHAM “Ha
CKiNnbkn ... ?"

Mepesip! LI 3apayi po3B'A3yl0Tb 3a
CXeMOl0:
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[TOBTOpPEHHA.

1. 1) Po3B'sSXn Kpyrosi npuknagu.

10-9 8-6 545
1+8 2+5

8-5 4+4 6-1
3+3 7-4

2) Cknagwn Kpyrosi npuknagwu.

NopnaHkn Cyma

4 9 8 4+1=8
9 5 7 0 +5 =7
2 9 6 2 +0= 6

2. Ha AnuHKy nosicunn 7 KynbOoK, 3 HUX 2
YEpBOHI, a pewTa CUHI. CKIIbKN CUHIX
KYNbOK MOBICUN Ha AJINHKY?

3. Po3B'sxxu npuknagn. 3Hanan Hesigome
cnoBo. Wo ™M npo HbOro 3Haew?

b P M E B K B T = 0 H

0 i 2 3 4 5 6 7 8 9 10

4 Y2 7 6 8 0 3 4 2
S 110 wu wu wn 11
Ko O O O O 11 0O E
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[TOBTOpPEHHA

Po3B'sXn 3apgaui.

1) AHTOH KynuB 3 KBWUTKM B KiHO, a Ona - Ha
1 KBUTOK OGinbwe. CKiNbKM KBUTKIB Kynuia
AiBYMHKA?

2) 6 piB4aTtoK nNpukpawannm po cBATa kKnac.
Mpuinwno we 4 aitein. CKiNbKn AiTent
cTano Yy Kknaci?

3) YuHi 3pobunm 6 irpawlok 3 nAacTUiiHy |
4 3 nanepy. CkKinbkM BCbOro irpawok
3pobunn AOitn?

4) Y neplwoknacHuWkKiB B3ANNM Ha BUCTaBKY
10 BupoGIiB I 4 mManoHku. CKiIbKA BCbOrO
poOOIT y34/M Ha BUCTaBKY?

. 3HanaM Macy aHaHaciB | Macy TrpyLu.

3. Bumipain [oBXWHY KOXHOro Bigpiska. Ckna-
AN HepiBHICTI. [lokaxun, <dAka popora Ao

6y,£l|I/IHO‘-IKa KOpOTLUAa.
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[TOBTOpPEHHA

1. lonoBHn po 10 uywucna:
6 32854791

2. 1) Y nepwomy Auwmky 10 Kr MOpKBU, a Yy
aApyromy - Ha 2 kr 6inbwe. CKilbkM  Kino-
rpamiB MOPKBM Yy ApPYyromy Aunky?

2) Y nepwomy dAuwmky 10 Kr MOpkBuM, a y
Apyromy - Ha 2 Kr MeHwe. CKilbkKM  Kino-
rpamiB MOPKBM Yy ApYyromy Aumnky?

3* Pochnm y”™-18 4. TlpounTas

Bukonanu - 8 CTOPIHOK - 10
3anuwunocb - ? [TOTIM LWEe CTINbKKU X
Ycboro - ?

5. BignoBsigi npuknagie po3ctaB Yy nopAanky
3pocTaHHAa. [lig HuMM  3anuwn  BIANOBIAHI
6ykBu. [lpounTail CNOBO B KOXHOMY PAOKY.

15-1 13-1 17-1 12-1 18-1 16-1
P E 1 C A E
T E E y P B

6. 3HaliAM Macy Kauyku i macy nopOoCSTH.



MaTtemaTUyHI po3Baru

1. I'pa.
[onomMoXxu 3BipsaTam nOpouTtu MaplpyT. [lo-
nivyn, CKiIbKW OKpemMo KpYyriB, TPUKYTHUKIB,
KBagpartiB 3i6panu 3BipaTa.

2. Po3B’axun npuknagn. Po3ctaB csioBa B NO-
PAOKY 3anucaHux Huk4ye Bignosigen i npo-
yntam nNpPuUCNiB’s.

He 7+3+2 e S+5-2
a 5+5 copomHo 17-7-4
copoMHo, 11-1 -7  3Hat 10-7-2
Bumtnca. 20-10-3  He 2+8 +3

12, 1,8, 3, 10, 6, 13, 7
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AOAJABAHHA | BIAHIMAHHA
oaAHOUNDPPOBUX YUCENT 3 TIEPEXOAOM
UEPE3 [AECHATOK

['pynyBaHHA 4ymncen y BUpasax

1. O6uncnwin BMpasn Tak:

10 10
6+4+3=13 15-5-2=8
6+4=10 15-5 =10
10+3=13 10- 2=8
2+8+3 7+3+6 17-7-4 18-8-3
2. BctaB noTpibHi uyucna i nepesip.
10 10
8+2 +1 =11 14-4-8 =2
5+0 +4=14 12-M-7 =3
1+0+ 5=15 18-T1-6 =4

3.1) Y kopobui 6yno 10 TeHicHUX m’'auiB. CKiNnb-

KA M’'a4iB NOTPIGHO gopaTtun, W6 ix crtano 177

2) Y kopobui 6yno 17 TeHicHuX wm’'adiB. Ckinb-

Kn M’'adiB noTpibHo 3abpartu, WoO6 3anun-
lUMBCA OAMH AEeCATOK M’'A4iB?

4. Habepn 20 k. mMoHeTtamm no 10k. Ta no 5k
CKiNbKNW MOHET KOXHOro Buay Tpeba B3ATU?
Un moxHa Habpatn 20 K. TpbOoMa MOHeTamMu?

5. Aki irypn He MOXHa Has3BaTu BIApPI3KOM?



[JonaBaHHA | BiAHIMAHHA 4ucen
yacTuHamu

1. MoAcHM cnocobn OOYNCNEHHS.
9O + 2 =7 11 - 2 =0 11 - 9

1 + i
9+ 1 =10 11 - 1 =10 n- 1
10+ 1 =1 10- 1 =09 10 - 8

2.06uncim BMpasnM 3 MNOSICHEHHSIM.

8+5=8+2+3=Tl 12-4=12-2-2=T1
9+4=9+1+3 =1 13-5=13-3-2 =T1
3. lMopiBHAN.

9+2*12 8+4*12 13-1*10
4. Ai dyucna nponyueHo?

6l Tato cnivmMaB LyKy, Kapacs | TOBCTOJ100uKa.
LLlyky BIH cniimaB paHille, HDK Kapacd, a
Kapacsa - paHille, HbK TOBCTO/I0OMKA. HKy
puby Tato cniMaB nNi3HiWle - Kapaca uu
Wyky? $AKy puby Taro cniimaB OCTaHHbOK?
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JopaBaHHSA | BigHIMAHHA 4Yucen
yacTuHamMmu

|. YCHoO.
10-2-2 10-2+1 9-2-1
10 2-1 100 1-1 9 1-2
2.1) 8+6=I1 7+5=T1
4
Ckinbkn popann? Ckinbkn wie Tpeba popartn?
2) 14-5 =1 1-6 =
[..........{A/\ [
10 ~ ~1o

Ckinbkn BigHANN? CKiNbkn  We Tpeba BIAHATA?

3. OneHa Bupoctuna anoe. OpfgHa
pocinHa 6yna 3aBBUMWKK 10 CMm,
a jpyra - Ha 3 CM Hmkya. fka
3aBBULUKM pJpyra pocnvHa?

4, Ona Kynuna 3 KOHBepTM 3  Mapkamu, B
KOXXHOMY no 5 mapok, a Bipa - 1 KoOHBepT,
y dkomy 10 mapok. XTo KynueB Oifiblue
MapoK?

5. BctaB nNOTPIGHI  yucna.

1+0< 3 7-0> 4 O- 2< 5

4+ >6 9-O0< 7 . O- 1=2
6. 6+2-=7 9-7 +11 =7

O+7-5=7 3+1+ I=7
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[lonaBaHHSA | BIAHIMAHHA 4vuncen

HaCTUHaAMN.
1. YCHO.
8+2 + 4 {+3+2 6+4+5
8+2 + 7 /{+3+5 6+ 4+ 3

2. 3Hanan 3aKOHOMIPHOCTI U 06YMCIN BUpa3n.
1) 9+7=9+ 1+0=0 7+6=7+3 +0=0
9+8=9+MN+0MN 7+7=7+M1+M=T1

2)11-5=11-1-0=0

12-5=12-0- 3 =0
13-8 =13-3-0=0
14-8 =14-0 - 4 =0

3. 1) Ha ny3i nacetbca 10 cipux KOHen i 2
BOPOHUX. CKifibkKM BCbOr0 KOHEW Ha nysi?
2) Ha nysi nacetbca 12 cipux Ta BOPOHUX
KoHei. CKINbKN CIpUX KOHeW Ha nysi?

4. 3Hanan Hesigomi uucna.
20 18 16 $ 12 10 L _
[MopiBHAK: $ |
10 12 14 W 18 20

5. CKinbkn Tpeba npoBecTu
BIAPI3KIB, W06
HaKpec/imTu MasiloHOK?
[ToKaXXu napu

PIBHUX BiApi3KiB.

6. 3anMwun no nopaAngky uyumcna Big 5 oo 8.
36iNbl KOXHEe 3 UMX uncen Ha 2.
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[logaBaHHA 4yuces1 YyacTUHaMMu.

l.YcHo. 12-2 13.3 14-4 15-5
12- 10 13- 10 14- 10 15- 10

UM BIiApI3HAIOTLCA ABa NpuKnagn KOXHOro
cToBnYMKa? Ymm BOHU CXOXI?

2. 8+4=8+2+0=0 (+9=7+3 +0=0
8+5=8+2 +0=0 /+8 =7+ 3+0=0

3. 1) Mpouutain wicna:1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9,
10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20.
2) 3annwn Hanbinbwe oaHoOUMKPOBE YNUCO
| HAMMeHLW e aABoundpoBe 4YnuCcnio. 3Hanmamn ix
cymy.

3) Ha ckinbkn HavmMeHLWe ABoundpoBe YUCOo
Ginblle Big HaWMeHWoro oaHouudpoBOro
ymucna?

4. 1) Y knaci 12 napt. [llocTtaBuau e oAaHy
napty. CKiNbkKM napTt cTtasio y knaci?

2) Y knaci 13 napt. OgHy napty BUHECNW.
CKiNbK napT 3anmumnnoca?

Akl yncna
72 5 4 NO3HAaYEHI
10 v A " MantoHKaMn?
5 A
6. O6uncnn Bupasmu.
6+9=6+ + — + -
6+ 8 =6 + H - + —
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[lopaBaHHA 4yuncen yactuHamm.
1. YCHO. 16-6 17-7 18-8 19-9
16 - 10 17-10 18- 10 19- 10

UM BIAPIZHAKOTLCA ABa NpuKnagn KOXHOro
cToBnymka? Yum BOHW CXOXI?

2. 1) 3annwn ymucna Big 6 oo 9, Big 9 oo 13, BiA

13 po 17.
2) 3anuwn 4ducna Big 10 oo 6, Big 11 Ao 8,
Big 19 no 15.
3. 9+4=Tl 8+5=0 6+ 7=l
[\ [\
1+0 2+ [ 4+
4- 5+ 5 6+4 7+3 8 + 2
5+ 6 6+5 7+4 8 + 3
5+ 7 6+ 6 7+5 8 + 4
5[] +6=14 O +6=11 O +5=1
O +7=12 M +6=13 0 +6=12

6. Yuncb kpecnntu!
Hakpecnu BIgPI3OK 3aBA0BXKM 5 CM.

7. 1) Y lNeTpuka 6yno 6 npoctux onisyis i 10
KONbopoBux. CKifibkKn BCbOro 0nNiBuiB 6yno
y leTpuka?

2) Y lNeTpuka 6yno 6 npoctux oniesuis, a
KONIbopoBMX - Ha 10 Ginbwe. CKiNbKu
KO/IbOPOBUX oniBLUiB Byno y lNMeTpuka?

3) Cknagn ABi 3agadi HA AofaBaHHSA 3a
Bupasom 10 + 7.
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BigHIMaHHA oAHOUMJOPOBUX Yncen 3
nepexoaomM 4vepes OecATOK.

1. YcHo.
1) Big yuncna 8 BIAHANW YuKcAo | AicTanu 4.
HAke uncno BIAHANN?
2) 18 3MeHLWwn Ha 8.
3) 9 36inbLIK Ha 3.
4) lonoBHW uucnio 7 oo 14.
5) OagHe uncno 8, apyre - Ha 5 GifnbLue.
Uomy OOpIBHIOE Opyre 4mcno?
6) fAke unucno meHwe Big 15 Ha 87
7) Big akoro yncna tpeba BIOHATU 2,
o6 otpumaTtm 107?
8) Y Mukntu 6partiB Gi/iblue HK 3, ane MeHLUe HiX 6.
CKinibkn 6partiB Moxe 0yt y Mukutin?
9) Umucno meHwe Hix 10, ane 6inblie HiX 6. HAke ue
Moxe OyTh ymcno?
2. 3anuwm n obuncnu:.
1)do cymn yucen 8 i 6 gogan O.
2)Big 16 BigHIMK

cymy umcen 8 i 8. [JogaHok 9 7 6
3 JonaHok 7 9 5 9
4 11 - 6 12-9 Cyma 12 15 14 18 13 12 19
13-8 14-9
12-7 11-8 14-7 15-8

5. Y Kopo6ui 15 KoNbopoBKX ONIBLIB. 8 O/IBLIB B35/ A5
MasltoBaHHA. CKiflbKM ONIBLIB 3a/1MLLNIOCA B KOPOOLI?

6. Y bparta 6 ropixis, a B cectpu 8. Ha ckinbku ...?

7. [Opysi 6pasim yyacTb Yy 3MaraHHax i3 CrnopPTUBHOI
pubonosni. lMicna 3akKiHYEeHHA 3MaraHb BUABWAOCA, LIO
[leTpo niimaB OGinblie puouH, HK Callko, ane MeHLue,
HDK Mwkona. ®egip ninmaB MeHwe Big Callka, a
Mwukonia MeHLle, HiXX boraaH. Po3MiCTM nepemMoXLuiB no
nopsaky.
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BigHIMaHHA 4Yucen 3 nepexoaom
yepes AecATOK

YCHO.

361NblLLU: 3MEHLLU:

4 Ha 10, 19 Ha 1, 15 Ha 10, 19 Ha 1,

12 Ha 1, 7 Ha 10, 20 Ha 1, 17 Ha 10,

10 Ha 5, 16 Ha 1. 16 Ha 6, 20 Ha 20.

2. 3meHwyBaHe 18 16 14 12 15 14 12

Big’eMHUK 9 87 6 6 9 8
Pi3Hnus

35+8 8+6 4+8 1-3 16-7
6+9 9+7 5+9 12-4 17-8

4. Bignosigl KpyroBux npuknagie [AOMOMOXYTb
3HanTM CNoBO.

E] 1240 [ 8 + 4 E7+1
10 +7 M 17-10 H2+8

5*Apy3i O6panm  yyacTb Yy 3MaraHHax 3
CNOPTUBHOI pubonosni. [licna 3akKiHYEHHS
3maraHb BusiBunocd, wo [lleTpo cninmas
binblwe pubuH, Hixk Calko, ane MeHue,
HbK Mwukona. ®deaip cniimMaB MeHWe PUOKH
Bia Cawka. HasBum nepemoxuis 3a nopaa-



BigHIMaHHA oAHOUMOPOBUX YnCEsN
nepexoaom 4vepes OeCATOK.

1. YcHo.
1) MocTaB 3Haku Ain.

5[]14=9 3[]3 =0 10010=0 1008=18
2) Cknaawn BCi npuknaan 3 signosiank 6.

2.11 - 2 12-4  13-5 14-6
11-3 12-5 13-6 14-7
11-4 12-6 13-7 14-8

3. lopiBHAKW 3agadvi. Ynm BOHM CXOXI | 4nM

BIAPI3HAKTLCA?

1) [liBuaTka 3B’'A3a/M 6 nap wKapneTok, a
PyKaBMYOK - Ha 7 nap 6inbwe. CKibKku
nap pykaBu4yoK 3B'A3ann fgiByaTtka?

2) [diByaTka 3B'A3ann 13 nap wkapneTok, a
PyKaBnU4YoOK - Ha 7 nap meHwe. CKINbKK
nap pykaBuM4yokK 3B'A3ann fgiByaTtka?

4. 'Y TrypTOoK 3anucanocd 16 xnon4yukie, a
AIBYATOK - Ha 2 MeHwe. llocTaB 3anmMTaHHA
| PO3B'AXN 3ajady.

5. 3aMicTb TOYOK NocTtaB 3Hak + abo -
7..3=5.1 4 ..2>10-6 5-3<2.1

6. BctaB nponylleHHi yncna:
6-0=2 0-6 =3 0+5 >10 7+0 <9

7. Cawko cTtapwwun 3a Mwukonky, a Mwukonka
cTapwuin 3a IBaHa. 3anuwu iM'a Xnonus,
AKMN MONOALIVIA 3a IHLWNX.
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Cknap uucna

3. 13+6=14 [0 +6=11 O +5 11
O +7=12 O +6=13 0 +6 12

4. AKi ymucna no3HadyeHi MaslloHKaMun?

2019 18 17 #15 14 13 12 11 [OpiBHsANA:
11 12 14 15 16 17 18 1920

5 Uma maca Oinblia?

6.Y KOXHOMY 3 [OBOX MakeTiB 6Oyna ofHakoBa
KINbKICTb  LyKepoK. 3 nepworo nakerta
B3N 4 UyKepku, a B Apyrnin noknann 4
uykepku. B dkomy naketi cTasio OGinblie
LYKEPOK | Ha CKi/IbKn?

7. lBaH nonue 4 A6nyHi, 3 rpywi Ta 2 6epis-
KN. CKINbKM ppykTOBMX AepeB noave IsaH?
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Cknapg 4yucna

YCHO.

1)TaHa HamanwBana 8 KBITOK, a Onda - Ha
2 MeHwe. CKiNnbKM KBITOK HamastoBana
ona?

2) Ha powui 3anmcaHo 8 npuknaais, Calliko
BXe po3B’A3aB 6. Ckinbkn npuknagis 3a-
nmwunoca poss’asatu  CallkoBi?

3) Mukuta 3ninuB 4 CcHiroeuku, a Bacsa -
CTinbKN X. CKI/IbKM BCbOro CHITOBUKIB
3ninunu  Apysi?

4) Y nTtawku nraweHAat 6inbwe HX 4, ane
MeHLWwe HiK 8. CKINbKU
nTaweHAaT MoxXe 06yTu
y MnTawkKn?

2 8 5 9 8 8 7
15 9 11 7 16 9
3. 84+ 3 4 /7 +4-6 O+ 7 6
9+ 8 —7 13-4+8 18 - 9+ 5
4. Y noxig
cepBiB | 6

5. BignoBigi KpyroBmx npuknagis [JONOMOXYTb
3HaWTKU CnoBO.

X 7+3-1 W 17-1-1 K10+6 +1

B 15-10 +2 \P\ 11+1-2 A 9+1+1
6. Konm cyma [OOpIBHIOE OAHOMY 3 A0AaHKIB?
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B3aemM03B’A30K AoAdaBaHHA |
BIAHIMAHHS

1. YCHO.

3Hangn cymy uumcen 3 1 10.
3Hangn pi3HUU dmcen 8 i 3.
Bigo 19 sBigHiMu 9.

1 36inbWw Ha 9.

2. [MopiBHAN.
7+8* 14 7+6* 13 14*8 +6

8+7* 15 7+7* 15 15*9 +8
3. Obuuncnn.

9+5=9+ 1+4=10 +4= O 14-9 14-5
9+6=9+M+M=M+MN=MN 15-9 15-6

4. 1) Y pBopi rpanoca 17 piten. 10 Aaiten
niwnn  gogomy. CKibKKM  AiTEN  3auLln-
noca y Asopi?

2) Y pBopi rpanoca 10 pgiten. [o  HuX
niginwnn we 7 piten.  CKinbkn — niten
cTa/Zio rpatuca y ABopi?

3) Y nBopi rpanoca 17 piten. 10 Aaiten
niwam gogomy. Ane OAWH 3 HUX TMOBep-

HyBcA. CKilbkKn  AiTen  3annwunuiocad vy
ABopi?

5. Y KapTOHHOIO TPUKYTHUKA BIigpi3asin  KyT.
Aka dirypa yTtBOopunaca?

6. AKO0 3a nopAAKOM € cepefHAaA CXOAVHKa Yy
apabuvHn i3 7 CXOAUHOK?
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B3aemMo03B'A30K AgogaBaHHA |
BiAHIMAHHS

1. YcHo.
3Hanan cymy uumcen 17 i1 1
3Hangn pi3HnU umcen 19 i 1.
10 3mMeHWw Ha 7.
1o 3 popan 10.

2. 1 +9=T1I 6+ 7 =0
D-?: -6 =1T1 D'8
0O -9= -7 =0 O -7

3. Y KHmxuUi 20 cTOpiHOK. IBacb npoyuTaB
CTINbKM XX CTOPIHOK, CKi/lbKMW WOMY 3anu-
LWMIOCL  npoynTaTu. CKiNbKM  CTOPIHOK
npoyntaB IBacb?

4. Yuncb kKpecnumtul
Hakpecnn pnBa BIAPI3KK: NepLunn
3aBAOBXKM 5cm, apyrum - Ha 3cCMm
NOBLUNMA.

5. Bignosigli KpyroBux npuknagis A0NOMOXYTb
3HanuTM CMoBO.

K 9-1 | 5+5 B 10-1 N 8-3

6. Cknaan 1 pPoO3B’sHKM 3afadi 3a MasiloHKaMu.

10n Ha 651 meHwe 10n 6 N
CKINbKW...? Ha CKinbkn...?
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B3aeMo03B’A30K AgoaaBaHHA |
BiIAHIMAHHSA

1. YCHo.
Big 14 BigHIiMn 4.
9 3mMeHW Ha 8.
5 36inbw Ha 4.
Oo 10 popan 3.

2. 6+5 8 +3 9+4 /7 +8
5+6 3+8 4+9 8+7
3. 6+5=1 8+6=0 3+8=0
11 -6=n -8 =
n-5=0 -6 =

4. Bunuwmn 4yucna, 4HAKi  MOXHa nopgatun y
BUrNAAl ABOX OAHaKOBUX pAodaHkiB: 2, 3, 5, 8,
7, 6, 10.

5.1) ¥ nopoxHe pagynno 6inka npuHecna
BpaHui 8 ropixis, a BBeuepi we 5.
CKifibkM ropixiB cTtasio 'y O6ikn?

2) B pynni y 6inkn 6yno 13 ropixis.
5 ropixiB BoHa 3’'ina. CKiNnbKu
ropixie 3anuwmnoca B Aynai vy
6iNnKN?

6. PisHMUA ABOX 4ucen [OPIBHIOE BiA’€EMHUKY.
[ob6epn uucna i 3anMwn npuknag.

7. Big nuncta daHepn nNPAMOKYTHOIT doopmu
Bignunann kyt. CKiNbKM KyTiB CTano y nicra
dhaHepun?
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B3aeM03B'A30K AoaaBaHHA |
BIAHIMAHHS

1. YCHO. 4+5 3+6 2+4
4+4+1 3+3+3 2+1+3
4+3+2 3+4+2 2+2+2

2. 8+3 =1 9+5=14 8+7=15
11 -8 =T1 14-5= O 15-8 []
11-3=T1 14-9=T1 15-7

3. 9 5 6 8 8 b
12 5 13 9 14 2

4. Y rocnogapcTtei € 14 KponukiB, 3 HUX
6 KpONuKiB - cipi, a pewTta - 6ini. CKiNbKku
GINNX KPONUKIB?

5. 3 rapaxa Buixa/Zlo 8 MalluMH, a MnoTim uWwe 3.
CKiNbKM MalunH BUIXano 3 rapaxa?

6. 7/7+0= 8 9+0 9 3+0=5
6-0 6 8-08 5-0 4
7. Akni  mManoHOK OTpyMMaB nMepllie Micue Ha

KOHKYPCI, SKWO TPeTin, Apyrun, n'atmm i
NePLINA  MaJIOHKA 3alHANM  iHWI  Micua?

No m M
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[lonaBaHHA | BIAHIMAHHA yuncen 3
nepexoaom yepes OeCATOK.

1. YCHo.
[TopiBHAMN.
8-1*8, 10-2*9-2, 5+4*6+ 3
8-1*7,6-2*6-3, 11+ 1*10 + 2
2. MopiBHAK Bignosigl B ctoBnunkax. Cknagn 1
obuncnu npuknagw.

5+8 6+6 /7+9 8+6
/+6 8+4 8+8 9+
9+ 4 9+3 9+0 7+

3. llopiBHAN.
10-2*8 10-3*7 10- 4*6
11-2*8 11-4*7 11-4*6

4. 1) Ha anuHui ropino 3 4yepBOHi namnoykn i 11
XOBTUX. CKi/IbKM NaMnovyok ropinio  Ha
ANNHLI?

2) Ha sAnvHUl  ropino 14 namno4yok. 5
namno4ok neperopino. CkilbkM 1TaMnoYyok
3a/IMLLINA0CA TOPITU Ha ANMNHLI?

5 LHyp poBXuHOW 12 am po3pizasin Ha 3
yacTuUHU. CKi/lbKM pO3pi3iB 3podunm?

6. Cnoyatky Hakpec/m BipI30K AOBXUHOK 3 CM,
a MoTiM BIAPI30K AOBXNHOK 1 AM. [NopiBHAN iX.

7. flka cepegHA cxoguHka y gpabuHun 3 11
CXOANHOK?
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NonaBaHHA | BigHIMAaHHA 4ucen
3 nepexoaom 4yepes3 [ecATOK

1. YcHo.
8 3MeHW Ha 8.
3Hangn cymy umcen 19 i 1
5 36ibWw Ha 4.
3Hanan pizHuuo umcen 20 i L

2. 11-7 13-5 12-3 17-8
12-7 14-5 11-3 17-9
3. MMopiBHAN 3agadi. YuMmM BOHM CXOXi |1 4uM

BIAPI3HAIOTLCA?

1)B napky nocagunu 7 capgkaHuiB auan |
CTINbKN X camkaHuiB KneHiB. CKiNbKu
BCbOro cafpkaHuiB nocagunm B napky?

2) B napky 3annaHysasin nocagutun 14 cap-
XaHuiB AepeB. 7 camxaHuiB BXe nnoca-
annn. CKINbKM  camxaHuiB AepeB 3a/u-
lnnoca nocagutu B Napky?

4. Y noxig Bupywmno 12 AiByaTok, a X1onyu-
KIB- HA 4 6inbLue.

[TlocTaB 3anuUTaHHA | PO3B’SXXM 3agady.

5*0Ona monopgwa 3a Bamo, a Bana monoglia
3a Jliogy. 3anuwn iM’'a OIBYNMHKW, £Ka
crapwa 3a IHLWwKX.
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JonaBaHHA | BigHIMAHHA 4Yucen
3 nepexonomMm 4yepes3 [OeCATOK

1. YCHO.

1) Ha ogHin nonuui 10 KyxniukiB, Ha OpPYrin -
Ha 3 KyXNukm wMeHwe. CKINbKU KYXJUKIB
Ha Apyrin  nonuui?

2) B opgHin knitui 6 Kponukie, a B Apyrin 4.
CKiJIbKM  KPOJINKIB Yy ABOX KNITKaXx?

3) Jleca BumMmna 7 Tapiziok, a 4vawok-Ha 3
MeHwe. CKibKM Yawok Bumuna Jleca?
4) Bita 3ipBaB 4 cnuBu, a rpyw-Ha 2 6inbLie.

CKinbkn rpyw 3ipsaB Bita?

2. MopiBHAN.
2+9*16 17*9+8 11*5+6
7+7*14 12*15-6 16*16-7

3. Bignosigi Kpyroemx npuknagie AONOMOXYTb
3HaWUTM CNoBO.

1 4+5+3 B 11-9+4 b1l2-2 +1
| 6+6-4 B 8+3-7

4. Hassum 3aunBy quirypy.

3Hanan [OBXWHY 3aMKHEHOT J/iaMaHOol JliHil.
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NonaBaHHA | BigHIMAHHA 4Yucen
3 nNepexoAoM 4Yepe3 [eCcATOK

1. YCHO.

1) Ha apeHi umpky BUCTynasim 6 MaBMOYOK.
[MoTim 4 niwnn 3 apeHn. CKilbKN MaB-
MOYOK 3anMWNMIOCL BUCTyNnaTtu?

b

Ty
V o *

2) Ha apeHi uupky Buctynanum 5 Turpie, a
NOTIM NPUALWAO CTiNbKA X. CKINbKU TUT-
piB CTa/l0 Ha apeHi?

2. 9+6-L +8 4+7=0+5
8+5 =0+ 7 6+8=9+Tl

11-3 =0-6 15-6 =0- 7
12-5 =-« 16-7 =0- 8
3. 5+0 5+ 0
6+ e 1+0 6 + - 1+ 0O
4+ 3+0 4 + 0 3+0
2+0 2+

4. BignoBigi Kpyrosux npuknagaie AONOMOXYTb
3HaMTX CJI0BO.

EO16-1-5 L] 5+5+4 C 2+3+4
[Al 14-4-8 M 9+1 +6 P 12-10+3
O +3-1i
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[lonaBaHHA | BiAHIMAHHA yncen 3
nepexoaom yepes AeCATOK.

1. YCcHo.
o 6 popan 2. 3Hanan cymy uducen 3 i 2.
fopan uncna 9 i 1. 5 3MeHwWwn Ha 2.
4 36inbWw Ha 3. 6 nawc 3. 8 3MeHLWN Ha 4.
3Hangn pisHuu vucen 4 i 1.

2. HopaHok 9 4 8 7 8 9 6
HopaHok 7 9 6 6
Cyma 15 16 18

3. MNopiBHAWN.

1n-4* 12-4 13-7* 13-8 14-6* 15-7

13-5* 13-6 15-9* 15-8 16-7* 17-8

4. B aBTO0OYCI 6yno 19 nacaxwupie. Ha 3ynuHui
Bunwno 9 nacaxwupie. CKiflbkKM nacaxupis
3aMwmnaoca B aBTobyci?

5. Cknagn 1 po3B'aXun 3agauy.
B ryptok 3anucanoca 10 pgiten, 3 HUx ..
aiByaTtok, a pewrta - xnaon4yuku. CKinbKu
XM0MNYNKIB 3anucanocb y rypTok?

6. Maca akoi Kpynn MeHLa?

7. 1o sakoro 4ucna Tpeba popatun 5, wWo6
aictatun 127

8 Y Basi, nakeTi n Kowuky A6nyka, rpywi i
cnveu. B naketi - He dA6nyka i He rpyuwi. B
KOWWKY - He rpywi. Wlo ae nexuTb?
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[JonaBaHHA | BigHIMaHHA 4ucen
3 nepexoAaom 4Yepes [AOECATOK

1. YCHo.
Bin uymcna 19 BigHaAnn uyucno 1 agictanm 10.
HAke uyucno BigHANN?
17 3mMeHW Ha 8.
JonosHn po 15 yucno 9.
OanHe uyucno 6, apyre Ha 5 O6inbwe. Yomy
AOPIBHIOE Apyre 4mucno?
Ake 4ymcno Ha 8 wmeHwe Bia 107

-+ 9 8 7 6 Aki yncna signosiga-
I0Tb NpegmMmeTam?
4 XK: 9 MopiBHAN:
)
5 10
6 - 12 07
7 14 ‘xia*
3. +7=16 +8 =15 + 8= 12
-9 = -9 =6 -9 =4

4, Y nasyka 4 napu Hr, a y Xyka 3 napwu
HI. Ha CKIIbKM HDKOK MeHLWe Yy >XyKa, HIK
y naByKka? A

£0 A~
o

S. Yunucb Kpecnutu! 5
Hakpecnn BIigpI3OK 3aBOOBXKM 8 CM M
Ta BIiApi30K, KOPOTWMWIA BIig HLOTO Ha 3 CM,

144



[lonaBaHHA | BIgHIMAHHSA 4vncen 3
nepexoaom 4yepes OeCATOK.

1. YcHo. 10+ 3 18-8 5+ 5 10-2
9+ 3 19-9 6+ 6 10-3
2.8+ 8- 9 9+ 9-8 8+ 8-8
{+7-6 6+ 6-7 [+ 7-7
3. TopiBHAMN.
6+8* 8+6 13-9*13-10
17 - 7* 16 - 6 12 - 4 * 13 - 4
4. 1) anvupﬂm KOXHUIA Blp,p|30K 3a A0MOMOTroH0
NIHIAKK. -

2) PO3rnsgHb MasltoHOK.
3Hanan O0BXWHY KOXHOrO Bifpi3ka, a
NoTiM BCbOro Bigpi3ka.

b. CallkoBi nogapyBanun CTi/IbKM MapPOK, CKiNbKK
Yy HbOro BXe 6yno. Konu BiH noniyMB YCi
Mapku, ix ctano 16. CkKinbkn mMapok 6yno y
Cawka?

6. Cyma ABOX uucen 7, a ix pisHuusa 5. 3Hangu
ui ymicna.

7. Bignosigi Kpyrosmx npuknagis AonoOMOXYTb
3HauTN CMoBo.

a 10- 4 -3 K11-2+ 1 1+9 +1
11]14-10-3 [Q 3+7 +8 7+3+4
Mmig - 1-10
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NlonaBaHHS | BIAHIMAHHA yucen 3
A nepexoaom yepes AecATOK.

1. YcHo.
1) Mepwwnn gogaHok 5, gpyrnn 3. 3Hanan
Cymy.
2) 7Ake ymucno meHuwe Big 9 Ha 67
3) Ha ckinibkn 4 meHLe Hixk 87
4) Ha ckinibkn 9 6inblue Hix 47?
5) 3a gonomorow 4ucen 3, 8, 5 cknagu
npuknag Ha aogasaHHS | ABa npuknaan
Ha BigHIMaHHSA.
2. BukoHau BigHiMaHHA 3a 3pa3KoM.

12-7 =12-(2+[])= (2-0)-0 =0

/13- £ 11-4 12-5 15-7
14-6 16-9 13-8

3. MNopiBHAN.
8 b3* 8+5 7+8* 8+ 8

10-4* 11 -4 3+9* 8+ 4

4. Bunuwin napu piBHUX 3HaY€Hb AO0BXUHW.
lam 7 cm, 9am, 1 am 9 cm, 7 cm, 17 cm.

5 I3 16 pomawok 9 BXe po3usinn. CKifibku
pOMaLLOK 3auBITyTb Mi3HiLWEe? Ha CKiNbku...?

6. [lo rogiBHMUl npuneTiio 16 ntaxis. 3 HUX Gyna
OAHa CMHWYKa, a pewTa - CHirypi. CKilbKu
CHin/piB 6y/10 Ha roAiBHULI?

7. Aki yncna no3HavyeHi MantoHKamun?

+ 5 8 7 ¢ S3Hangu: P

3 B N Cknaau
A A A noaioHi
% 4 ~ Wl npuknagw.
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[TOBTOpPEHHS

1. YcHo.
10 + 2+1 O+2+1 8+2+1 (+2+1
10-2-1 9-2-1 8_2-1 7-2-1
10+ 2-1 9+2-1 8:2-1 7 +2-1

2. 3meHwyBaHe 12 14 16 13 17 15
Big’eMHUK 8 8 8 8 8 8
Pi3HMUSA

3. Y nepwomy 6ykeTi 9 TpoAHA, a B ApYyromy -
Ha 2 TpoAHan MeHwe. CKilbkKM TPOAHLO VY

Apyromy OykeTi?

MosicHn 3po6neHnini A0 3agadi  MalloHOK.

4.Cknagn 1 po3B’sSXKU 3agauy.

5. Aknin  BYANHOYOK KOMY Hanexutb? $HAki o6ygwn-

HOYKN He 3alHAaTI? A
11 7
K 4H

3+2 3 10 12

6. Hakpecnn BIiAgpi30oK AO0BXWMHOW 4 cM. Ha-
Kpecnn  BIiOpPIi3oK A0BXMHOKW 10 KNITUHOK.
[MopiBHAN Ui BiApPI3KN.
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[TOBTOpPEHHS
1. YcHo.

10+1+1 11+1+1 12+ 1+1 13+1+1
10-1-1 11- 1-1 12- 1-1 13-1-1
10+1-1 11+1-1 12+1-1 13+1-1

2.1) 3Hanan HeBiAOMI yucna, No3HayeHi qirypa-
M. N

2) MopisHsIA: A T# A

3. Y kownky 15 rpubis. 3 HuUX 5 6innx rpmbie, a
pewrTa - fiMcnuykn. CKIIbKA B KOLWIUKY JIMCUYOK?

[TossccHM Mas1loHOK, 3pobneHnn [0 3ajaudi.
Po3B'sku  3agady.

4. Ullo HamanboBaHO?
CKIiNbkn BIAPI3KIB

HaKpec/neHo Ha v
KOXXHOMY MaUltOHKY?

X

148



[TOBTOPEHHA.

1. YCHO.

14+1+1 15+1+1 16+1+1 17+1+1
14-1-1 15-1-1 16-1-1 17-1-1
14+ 1 -1 15+ 1-1 16+1-1 17+ 1-1

2. 3anoBHU Tabnuuio.
ogaHoK
fopaHok 4 5 6 7 8
Cyma 11 12 13 14 15
3. B oaHin kopobui 10 uykepok, a B gpyrin - 8.

[TocTaB 3anuMTaHHA | PO3B'AXN 3apady.
Llo o3Ha4Ya€e KOXHUN BigPiI3OK HA MasItOHKY?

4. Y NMetpuka 10 kawTaHiB, y Bacunbka - 7.
CKiNlbKK...? Ha CKiNibKKU...?

5 Wo HamanboBaHO? [loniun,
gKe HaWMeHLUle 4Yncno
BIAPI3KIB Ha AaHOMY
MaJs1toHKY.

6. 3Hamgu nponyuieHi ymicna.

4 IT& 9

12345 6 78 910
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[TOBTOpPEHHS

1. YcHo.
14-2+4 15-7+1 16-6+4 17-7+1

14-2+5 15-8+1 16-6 +6 17-7+2
14-7+6 15-9+1 16-6+8 17-7+3

2- M-2=5 [0O-4=6 5-MN=4 0O-7=2
0 +2=5 [0 +4=6 5+MN=6 7-0 =4

3. 1) 3Hanan HesigOMi uucna, Mno3HayeHi qiry-
pamu. oy

2) MopisHan: o i#, i, Ai#, A\T.

4,1) Ha waxosin pgouwuyi 6yno 10 diryp. YopHi

nporpann 2 dirypn. CkKinbku iryp 3anu-
LUMNOCA Ha LaxoBii AOO0LLi?

2) Tenemanctep maB nonarogutun 7 TeneB.i3o-

piB, a nosiaroamMe Ha 3 TeNneBIi30PU MeHLLE.

CKiNbKN Tenesi3opiB BXe BigpPEeMOHTOBAHO?

5. Bumipan pOoBXWHW NaHoOK JflamaHol. 3Hanawm,
una gopora aosuia.
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[TOBTOpPEHHA

1. YcHo.
20-3+1 19-3+1 18-3+1 17-3+1
20-3+2 19-3 +2 18-3+2 17-3+2
20-3+3 19-3+3 18-3+3 17-3+3

2.1) 3Hangn Hesigomi 4uncna, 2) MopiBHAMK:
no3HayeHi dirypamu.
. N
A 1P A

3. 1) MaBnoyka 3’'ina 3paHky 4 6GaHaHW, a B

06in 6. Ckiibkm 6aHaHIiB 3’'I1a maBnouka?

2) AMUTpPUK 3pobmB 4 4YOBHUKW, a NiTaykiB -

Ha 2 ©Oinbwe. CKiibkn niTaykie 3po6uB
OMUTPUK?

4, Cknagn 3ajayy 3a [faHuUMm
MaJTlOHKOM.
Po3B’saXxn 3apauyy.

5. ke 4ucno 3aMBe B KOXHOMY psOKy?
2 4 6 7 8 10
3 6 9 12 14 15

6. Hakpecnn BIApPI3OK AOBXWHOK 4 cwm.
Hakpecnu BIApPi30K AOBXWHOK 8 KNITUHOK.
[MopiBHAW Ui BIAPI3KN.
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epr
S ['OBTOpEHHS

. YCHO

16-8+1 15-8+1 14-8+1 13-8 +1
16-9+2 15-9+2 14-9+2 13-9 +2
16-10+3 15-10+3 14-10+3 13-10+3

. [osicHM, SIK MOXHa 306pasnTu Ha MasItOHKY
faHi piBHOCTI.

N |

S N W, W N S—— g N W— T

/+3=10 10-3 =7 10- 7=3

. Hakpecnu Bigpi30K AOBXMHOK 5 CM.
Hakpecnun BIApI3OK AOBXWHOK 8 KNITUHOK.
[TopiBHAN Ui BigPI3KWN.

. 3a 3HangeHun BenvkMi Tpub AiBYMHKa
OAEPXYE 2 LUYKEepKU, 3a MasieHbKN - OAHY.
Ha AkMx ABOX CYCigHIX AinsHkax AiBYnHLUI
Tpeba 3ibpatn BCi rpnbu, WO6 3a HUX
oflepXatn Hanbifblie LYyKepoK?

&
1 3 [1 W
*x % % *
4 1 9 i p 59 [1 9
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[TOBTOpPEHHA

. YCHO.

12-3+1 11-3+1 10-3+1 9-3 +1
12-3+2 11-3+2 10-3+2 9-3 +2
12-3+3 11-3+3 10-3+3 9-3 +3

A+ 3+9 8 +8 7 +5
4 +8 4+9 8+9 6 +5

. 1) o gakoro uucna Ttpeba pogatun 7, wo6
aictatn 167

2) 3anuwn uucna, SKki 3HaxogAaTbcd MK 15
| 19.

3) Ckinbkn noTpibHO BigHATM BIg 14, WO6
aicratm 9?

4) Ckinbkn notpiébHoO poaatu A0 8, LWO6
aictatn  13?

. Cknaan 1 po3B’sku 3agadi.

1) 2)
CKINbKN BCbOro Bcboro 10 KynbOK.
A6nyK? CKinlbkn 1X Yy KopoOoLi?
fka cxema CTOCYETbCA KOXHOT 3agaui?
a) 6)
N

x

. Hakpecnu BIigpi3ok, Skuid Ha 1 awm
KOpOTWMWA BI AAHOro.
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[TOBTOpPEHHA

1. YcHo.

5*

6+3+2 /+3+2 8+3+2 9+3+2
6-3-2 7-3-2 8-3-2 9-3-2
6+3-3 /+3-3 8+3-3 9+3-3

O+W +0O0 9+4 7+0+0= 7+6
8+[M+Ll=8+5 3+M+MN= 3+ 8
B ogHin GaHui 8 kr memy, a B apyrin 15«

Ha ckinbkm mMaca wmMegy B Apyrin  6aHui
Ginbwa Big Macu Meny B MepLlin?

. MopiBHAIK npuknagn KOXHOI napu. Yum BOHMU

CX0xXi? Uwumm Bigpi3HAOTLCA? Wo  OGinblie:
cyma uu pi3HUUA?

12+1 13+2 14 +3 15+4 16 +5
12-1 13-2 14-3 15-4 16-5

Y Ba3i 6yno 8 a6nyk. Mama noknana ue 2
rpywi i 1 anenbcuH. CKiNlbKM QPYKTIB MNO-
knana Mama? CkKinbkn (pPykTiB CcTano vy
Basi?

Hakpecnu Bigpi3oK 3aBAOBXKM 1 AM 2 CcM.
3anuwn 1oro AOO0BXWMHY B caHTUMeTpax.

. Hainbinbwa B CBITI 3Mig - niBAeHHOaMepu-

KaHCbKM yaaB. 3HaMau WOro iHWy Hassy.

14

+ 598 6 13

7
6 .qA H
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[ 10BTOPEHHS.

. YCHoO.

10-3+2 11+3+2 12-5+2 13-7+6
10-3-2 11-3-2 12-5-2 13-7+7
10+3-3 11+3-3 12+5-2 13-7+8

[TopiBHAMN.

6+6* 10 18*9+ 10 13*13-3
/+7*10 15*8+8 12*12-12

. [NocTaB il KOXHOI 3ajadi 3anutaHHs, Lob
BOHa pO3B'sA3yBa/laCb 3a CXEMOHO:

1) B ogHomy knaci 8 Ba3oHIB, a B Apyromy 11.
2) B muHynomy poui Cepriiko Bupic Ha 8 cm,

a B UbOMY - Ha 6 CM.

. Cknaamn 3agavy 3a MaslloHKOM | PO3B'sXK 1.
Ulo cninbHe B 3agadyax? UMM BOHMU
BIAPI3HATLCA?

. Y Bipu i lNaBna no 9 ropixie. Bipa 3'na 4
ropixu i MaBno cTinbku X. CKiNbKK TopixiB y
[laBna?

. 3HaNAN OOBXMHY KOXHOro Bifpi3ka.
Hakpecnn BIAPI3OK, — e-----------mmmmmmmmmmmmee e «
N0BXWNHA SIKOrO [OPIBHIOE : :
CYMi OOBXWH UWUX BIApI3KiB.

. 3 faHuxX BuUpasiB ckiaan HepIBHOCTI.
9+7 9+9 8+4 9+8
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